m =M
E. E. TVIbYHHCHAA

MATEMATHRA

—




E. E. TYIbYNNCHAR

MATEMATHRA

blll 9-6

hitdacobl

NOCOBKE
ARS ySawMxcA sOuiesBRasoBaTeNbubIX SRranuIaLMil

4-e HBAAHMe, CTEPEOTHUIIHOE

Mocksa 2014



YK 373.167.1:61
BBE 22.1a721
T82

Tynsuunckasn E.E.

T82 Maremaruka. TecTrl. 5—6 xnacch : nocolre ANA yYAD[AXCA
cOmeobpasopat. opranusanutt / E. E, Tyasunsckan. — 4-e uaa.,
crep. — M. : MuemMosuna, 2014, — 96 ¢. : nn.

ISBN 978-5-346-02701-0
Tnaeras napgta nocofuA — COPHERTHPOBATL YUNTENA HA ONpeJeneHBLE ypo-
BeHL 06A3ATEALHHN PASYALTATOR O0YUEHNS DO TeMaM KYDPCOR MATONMATHKH b-ro 1
6-ro knaccon. Kaxauit TeMarnyecknit recT npefcrapnel B YeThipeX PADHARTAX.
¥IK 373.167.1:51

BBK 22.1a721

¥Yuebroe A3gaHue
Tymsaunckasa Exena Edumonma

MATEMATHEKA
TECTH

5—6 Kaacchl

TIIOCOBHE
OIS YHAOTHXCA 00meofpa3oEATeN HEIX OPTAHH AT

TenepanbHblii upexTop HagaTeavcTea M. H. BEessuronnan
TaasEwit pepaxrop K. H. Kyposcruii. Pegaxrop C. B. Baxmuna
OdopMrerne 1 XyaoxecTseER0E pegartaposagie: T. C. Bozdanosa
Texauuecknit pegaktop H. JI. Trasenxo
KoppexTop H. B. Konwaosae
Kommniorepras rpadura i seperra: B, H, ITodvenacea

©apmat §0x90/, . Bymara opcerans N 1. Taprurypa «HIroannade.
Mexars ofcersasn. Yeu. wew. a. 6,0, Tupas 10000 sxa. Baxas Ne 421.

HanatenseTeo « MEeMozZHHAS.
105043, Mockga, ya, 6-a [laprosaa, 296.
Ten.: 8 (499) 367 5418, 367 6781.
E-mail: ioc@mnemozina.rn
wwWW.mhemogzina.rua

HHTEPHET -Maraswa.
Ten.: 8 (495) 783 8284, TB3 8286.
www.shop.mnemozina.ru

Orpeyarano 8 000 «drETPERCS .
115477, Mockga, ya. Karremuponckasn, 60,

© «MuemosuHar, 2007
© sMuenmosHHa», 2014
© Odopunenue. «MEeMosuEas, 2014

ISBN 978-5-346-02701-0 Bce OpaEa 2aIHMEHEE



NPERVUCIOBHE

HszareabcTso «Muemosugas onyGINKOBAIO YUeOHHKH:

H. H. 8ybapeea, A. ', Mopdrosuu. MartemaTura—>5;

H.H. 3ybapeaa, A. I'. Mopdrosuu. MaTemarTara—6.

Ilens pgapHOrO MOCOOGMA — OKABaTh NMPAXTHYECKYIO HOMOIRE
YUHMTEAAM MATEMATHEKHN, KOTOPHE HCIONLIVIOT YKASaHHEIEe KHATIH
B cBoell megarormyeckoil JeATelbHOCTH.

Ha Ham B3rJAsA, TecTHpPOBAHHE, OIPM IIPABHJABHOH ero opra-
HHU3AHHMH, MOXKET OKASATL YIHTEII0 CYIeCTBEeHHYI NOMOINbL B
duazHocmure munuiolx sampyoHenuil MKOTEHAROE HA TOM HJIN
mHOM 3Tane ofyueHHsa (C HANMEHLITHMH BPEéMEHHEIMH 3aTpa-
raMu). MMedaHo ¢ aroll meabio M GHINA pazpaloTaHBl TeCTOBHIE
3afaHUA D0 MaTeMaTHKe A1 5-ro ¥ 6-ro riaaccos, OHE OpeacTap-
JIGHB! B YeTHIPpEX BAPHAHTAX OAHHAKOHBOTO YPOBHA CIOMHOCTH,
Kamxaui Tect coaepxuT 15 sagaanii, 418 KOTOPHX OpeAnaraeTca
710 YeThIpe BAPHAHTA OTBETOB, 3AKOIMDOBAHHEIX Oyksamu A, B,
B u I'. B koane nocobna, HA nocnefHeit cTpanume, AaHL O0pASTIEI
OOJ0COK, KOTOPEIE AOJIKHE SANICJIHATH YUAIHECH B XOA€ BEIOOJ-
HEHHMA TeCTa. ITY CTPAHHMOY MOKHO CKOIIMPOBATE, pa3pesaTk H
TOJIOCKH PA3AATh YUYeHWKAM mepes, BBITOJIHeHHEeM TeCTA.

Yuammmiicd BHIIONHAET 38fAHHE HA YePHOBHKE, YCTAHABIHERAET,
Kakad OYKBa COOTBETCTBYeT IPABMJILHOMY OTBETY, M BANIHCHIBAET
ee HA NOJOCKe NOA HOMEPOM, COOTBETCTBYIONIMM HTOMY 3aAaHMIO,

Bap. Knace damunua, nva 1 2 15
f 5 «Ay Kosmyosa Anna A

CofpaHHEe OOJOCKH COPTUPYIOTCA TIO BADHAHTAM H HAKJIEH-
BAIOTCA Ha JANCT OyMard, HAYMHHAA CHH3Y, ¢ YeTBEPTOrO BapHaH-
Ta, IIpn aToM RaXkgad cAeAYIOmAA NOJOCKA HAKJIEHWBAETCA TAK,
yT0OBL BAKPBITE BEPXHIOK CTPOUKY Npeaslayinei. B nrore moay-
HaeTCR TAKAg KADTHHA.



Bap. Knacc $amunur, My 1 2 15
! 5«A» | Konbyosa AHHA A r r
/ S «Ax Cuaoposa Hacrs A B8 A
i 5«A» | Maxapoe Cawa B A r
i S «A» | Nerpoe Cepreit B b r
i 5 «An AHTOHOB AHTOH & B r
1 S«A» | Knnmos Pycnaw A A r
v 5 «A» | famBapan Hona r r A
v 5 «A» 3umn+ Bnanucnas r B r

3aMeTHM, UTO JJA HAKJeHBAHHA MMOJCOCOK HOCTATOYHO NPOBEC-
TH B ¢epefUHEe JWUCTA BEDTHKANBHYK NOJA0CY KJIed INHPHHOH
2-—8 cm. ITocne Toro KAk HaKJeeHBI Bce IHOJOCKH ¢ OTBETaMH,
MPHCTYIaeM K IpOBepKe., HaumHaeM CBEpPXY: HPHKJIAZHBaeM
K BepXHeH IOJOCKe KOAB! IPABHJIBHBIX OTBETOB M 3AKPAILTVEBAEM
HENMPABWIbHEIE OTBETHl EO BCEX NMJIOCKAX NEPEOTD BAPHAHTA, [OCHTE
Yerg NepexoinM K CleyiolleMy BapuaATy. Korza mpoBepra 3aKoH-
YeHa, OYeHL JETKO ONpedesiuTh, B KAKHX BONpocax GOJBUIMHCTEO
VUALIHMXCA KHCHBITEIBAIOT 34TPYAHEHHA: HA BTO YKaKyT cTOJOLLI,
B KOTOPHIX Oyaer Gosblle Bcer( SaKpPAIIEHHBIX KJIECTOUEK.

Bap. Knace Pamunmna, nMn 1 2 15
i § «A» | Konbuosa Anna 7/ /% r
i 5«A» | Cupgoposa Hacrs % g8 %
i 5«A» | Maxapos Caiua r
i 5«A» | ferpos Cepreii % r
H 5 «A» | AHTOHOB AHTOH e r
o 5«A» | Knvmos Pyocnar r
v 5«A» | FamBapsu Howa r V47 7
v 5 «A» Sumnn Bnagmnchas r 8 r

Janzas dopma AHANNZA U OLIEHKH Pe3yJIbTATOB, HA HAM B3IJAX,
ABJAETCH A0CTATOYHO OuIcTpOl H sdxdeKTHBHON. OgHAKO, eCIM OHA
HE OUEHb HPABHTCH YUHTENI), TO OH MOMKET OCYIIECTBHTL NPOBEpPKY
TPAARIIAOHHEIM CIIOCOGOM.

Jlna ypobeTRa paboTsl Iepe] HAYAJIOM BHIUIOJIHCHUA TECTA JKeJa-
TeNXbHO HANNCATE HA JOCKEe CIefYIIYI0 NaMATKY ydalluMcHd.

4



Mamatka gns yvawlerocs

Ilepen BoInOJHEHHEM TECTOBRIX 3aJaHEH NPpUTOTOBETE ABOHHONA
JHeT OyMArd B KAETKY ANA YepPHOBHKA H DOAMDALUATE €r0, HCOONb-
3ya ofipaser.

3.10.06 I eapuanm
Tecm A 1 5 «A» Kaacc
Koavijosa Anna

Heprosux

u

3aTeM NOANHIIETE NOJOCKY GYMAr#, B KoTopyww Oyaere BHO-
CHATh KOARI NMPABEABHMX oTBeToB. Ilocne storo npucrynaiite k
BRINOJIHEHHIO TECTA.

1, BHEMAaTeABHO NPOIUTAHTE 33AaHHE M BEINONHHUTE ero HA
YePHOEBHKEE.

2. OmopegzenuTe, KaKoi GyKRoil 3aXoJAHPORAH NpABHIBHLIN
OTBET, U BHECHTE €¢ B COOTBETCTBYRMOYIO rpady mONOCKH
KOJAOB.

3. Ecnu HM 0OWH A3 TPENJIOKEHHBIX OTBETOB HE COBOAJ C Ba-
IIEM, 3HAYHT, B pelieHRH 6b1J1a ZONYIIeHa oUINOKa MM BH
He NOHAMH 3afaHue, IlepezenaiiTe sagaHMe,

4. IIpucrynaiite ¥ caeaymomeMy 3alaHEIO.

Meaaem yenexoe!

Kaxkanlii TecT pacCuHTAH HA BECh VPOK.

JomolHKHTEABHYI0 HHDOPMALHIO IO HCOOAL30BAHHIO TECTOB
MOMKHO HAHTH HA calTe «IIpaxTHKA pASBMBAIOLIEro 00YYCHAR» TO
aapecy: www.ziimag.narod.ru.

Asmop



TECTbht MO KYPCY MATEMATUKMK 5 KNACCA

2.

70

TECT N21
HatypanoHoie Yucna

BapuanTt 1

. Sanumute umcao 16 051 B BUjge cyMMBI paspAAHBIX cjarae-

MBIX.

A. 16 051 = 10 000 + 6000 + 50 + 1.
B. 16 0561 = 16 + 51,
B.16051=1+6+0+5+1,

T. 16 051 = 160 + 51.

Ha xakKoe uHcHO HYMHO YMHOMHTE 93, 4T0OH IOAYYHTE
930 000?

A. 1000, B, 100 000. B. 100, I'. 10 000.

Bryuennre 160 + 120 : 20.
A. 14, B. 166. B, 300. I. 2.

Briuncaute 416 - 25,
A. 1040. B. 2080. B. 10 400. T. 8320.

Mama u Ceera BHXO0JAT M3 HapkKa OAHOEPEMEHHO, HO HAYT
AoMO# B NpPOTHBONOJOMKHBX HanmpaBneHuax. Mama uger
MeAJeHHO €0 CKOpocTho 2 RM/u, a CBeTa TOPOOWTCHA H HALT
BrICTPO €O cKOpOCTRIO 4 KM/4U. Karkoe paccrodHHe MeXKIy
Mameft u CseTtoit 6yzer uepes 2 u?

A. 4 5¥M. B. 8 kM, B. 12 gm. I. 6 kM.

CoficTBeHEAA CKOPOCTL KATEPA PABHA X KM/4, 4 CKOPOCTH Te-
YyeHHA pexH paBHa 2 KM/4u. Haligure ckopocTh KaTepa NpH
ABHJXEHHH [0 TEUEHHIC PEKH.

A (2x) xM/u. B. (x — 2} km/u.

B. (x + 2) xMm/u. I (x: 2) xm/q,

CROABKO HATYPAJBHBIX YHCON HAXOAMTCA MY dyncnamu 625
n 6327

A. 8. B. 7. B. 5. I, 6.



8. Oxpyraure o mecaTHOB ThIcTa 142 856.

A. 142 000, B. 143 000.
B. 142 800, T, 140 000.

9. ITogyMmaiire, RakoMy HamGoabmIeMy UMCAY eAHHHUHLIX OTDEe3-
KOB AGJMKHO COOTBETCTEOBATE OZHO ZEJCHHE KOODAHHAETHODO
nyqa, 4ToGH MOXHEC 6BINO OTMETHTE uHcaa 6, 12, 18, 24, 30,
36.

A. 3. B. 1, B. 6. I. 12,
10, OopegennTe KOOPAHHATY TOYKH A.
A

. > > ‘ > >
0 15 X

A, 25, B. 45. B. 30. I. 17.

11.CocraBpTe GYKBeHHOE BRIpMEHWE: NPOHIBeAeHHe YHCTIA D M
pasHOCTH unucen ¢ A b,
A.5a—b. Ba5'(a+b)a
B.5(a-b). T.5 - bb

12, BanuuInTe HA MATEMATHYECKOM A3LIKE: YucHo m Ha § Gosapire
YHCIa 7.
A m-6=n. B.n-6=m.
B.m:6=n. 'n-6=m.

13. IauHa orpeska MN pasHa x cM. 3aNMIIHATe BEIPRMKCHHE AT
AnERb oTpeska KL, xoropelt Ha 5 ¢M AnMHHHee oTpe3ska MN.

A x:5. B.x-b, B. x — b, I.x+ 3.

14. Mnuna oTpeska AB paBHA ¢ CM. BAUMIOHTe BHIDAKEHUEe MIA
OaIHMHE oTpeaka CD, xoToprit B 3 pasa AnuHHee orpeska AB.
A. (a + 3) em. B. (3a) cm.

B. (2 — 3) cM. I'. (g : 3) cm.

15.3anMImHTe BHpa)eHHe ANA AJAUHHN JoMaHoil ABCD, eciu
AB=x, BC B 2 pasa Gompme AB, a CD na 4 cM Mensne AB,

A 3x - 4. B. 4x + 4, B. 2x — 4. T. 4x - 4.



TECT Net
HaTypanbHuie uucha

Bapuaur 2

1. Banummure uncno 18 084 B BHAe CYMMH pDaspASHBIX cJarae-

7.

MEIX.

A.18 034 = 180 + 34.
B.18034=1+8+3 + 4.

B. 18 034 = 10 000 + 8000 + 30 + 4.
T'. 18 034 = 18 + 34.

Ha kakoe qacao Hy:xHO paggenars 520 000, urobs! noxyaurs 527
A, 1000. R. 100,
B. 100 000. I, 10 000,

Bruuncaare 180 — 25 - 4.
A. 80. B. 620, B. 280. I, 820.

BrruncanaTte 144 : 8.
A. 152, B. 18. B. 108, T. 136.

W3 oyukTop A u B, paccronuue Mexay KoTopuiME 240 KM,
OOHOBDEMEHHO HABCTpeYy IPYr ADYTY BHEIEXATH BEJOCHOEAHCT
M MOTOIHKAHMCT. CROPOCTH BedocHnegueTa 12 KM/4, a MOTO-
upraHera 60 xm/4, Ha ¢KOABKO Menblue BpeMeHU NoTpeby-
eTcAd HA Bech NYTh MOTOLHKJIHCTY, YEM BEJIOCHUENHUCTY?

A. Ha 24 4. B. Ha 16 u. B. Ha 20 4. I'. Ha 4 u.

CoficTBeHEHAA CKOPOCTER JOAKH PaBHA X KM/Y, a CKODGCTE Te-
4yeHHA peKHK paBHa 3 kM/4. HaltauTe cKopoCcTh JOAKA IIpU ABH-
HEeHWH TPOTHB TeYeHHd PeKH.

A {(x + 3) kMm/u. B. (x — 3) xm/q.

B. (3x) KM/u. I. {3 : x) KM/u.

CHOJILKC HATYRANBHEIX YHCEA HAXOAUTCA MeIy yuciamu 638
u 6437

A. 3. B. 4, B. 5. T. 6.

Oxpyrante g0 JecaTkop Thicau 342 856.

A, 342 800. B. 340 000.
B. 342 000. I. 343 000.
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0. IToayMaiiTe, KAKOMY HAHOOABILIEMY YHCIY €IHHMYHLIX OTpe3-
KOB JOJIKHO COOTBETCTBOBATL OJHO AefleHHEe KOOPAHHATHOFD
myag, 4Tober MomE0 GRLIO OTMeTHTH uUMcna 7, 14, 21, 28, 35,
42,

A 1. B. 14. B, 42, r.7.
10, OnpenesauTe KOOPAUHATY TOYKH A.
A

- » . »-
0 10 x

A. 20. B. 12, B. 40. I'. 30.

11.CocraBbTe OYKBEHHOE BRIpAJMKEHHE: IIPOM3BEJAeHUe YHCHA 7 H
CYMMH 4HCenI a@ | b.
A.T-(a-b) B. 7a + b.
B. 7:(a+b). T.a+ 7b.

12. 3anuinnTe HA MATEMATHYCCKOM A3bIKe: YMCA0 7 Ha 7 Gonbme
qyHCJIa .
Am-T=n. B.n'7=m.
B.m:7T=n. I'n-T=m.

13. Nnuea orpeska MN paBHA X c¢M. BanMIIHTe BLHpAXKeHHEe AIA
anuHel orpeska KL, KOoTOpHI Ha 2 cM KOpoue oTpeska MN,
A x+ 2. B.x - 2.
B.x 2. . x:2.

14. InmHa orpesxa AB papHa ¢ ¢M., 3aOHIOATE BhIpAXKeHHE ANH
AnMHEL orpeska CD, xoTopuiil 8 2 pasa Kopoue orpeska AB.
A, (a + 2) cm, B. (a — 2) cm.
B. (a : 2) cm. I.(a- 2)cm.

15. 3andimunTe BLIpAIKEHHE AAA AMHMHE! noMaHol ABCD, ecan
AB=2x, BC B 8 pa3sa Goabpiue AB, a CD Ha 1 cM MeHblne AB.
A d4x - 1. B.3x + 1.
B. bx - 1. T. 5x + 1.



5.

TECT N
HatypanbHbie yncna

Bapuanr 3

. SanuumnTte uncno 23 072 B BHAE CYMMBI PA3PAAHLIX CHArae-

MEIX.
A.23072=2+3+0+7+ 2,

B. 23072 = 230 + 72.

B, 23072 =23 + 72,

I. 23072 = 20 000 + 3000 + 70 + 2,

Ha rakroe uucjao HYKHO YMHOKHMTE 71, uTOOB MOAYIHTHR
710 000?

A. 1000, B. 100 000, B. 100, I. 10 000.

Brrynenure 180 + 160 : 20,
A. 15. B. 320, B. 188, I'. 280,

Briuncaure 58 - 50.
A, 2900. B. 108. " B. 290. T. 29,

Ilera z Kara BRIXOZAT M3 MKOAL OZHOBPEMEHHO, HO HAYT
JAoMOH B MPOTHBOOOMOKHHX HalpasieHHax. Iletsa Toponurea
Ha dyrboa H et GEICTPO co cKOpocThI b KM/4, a Kata uaer
MeAJIEHHO c0 CKopocThio 2 KM/4. Kakoe paccrosnme mMexay
Ilereit u Kareit 6yaer uepea 2 v nocne Berxona?

A. 10 &M, B. 14 M. B, 7 umM, I. 4 gM.

CoBCTBEHEAA CKOPOCTL JIOAKH PABHA X KM/4, 4 CKOPOCThL Te-
yeHHA PeKH paBHa 5 KM/4. Hafigure ¢CKODOCTL JOIKH OPH OBK-
FEeHAH NIO TEUeHUID PEKH.

A {x + D) xm/u. B. (5x) xm/q.

B. (x — 5) KM/u. T. (5 : x) xm/u.

CHOJIBKOC HATYPAJNBHBIX YHCEN HAXCAUTCA MeXAY uncaame 665
n 6727

A. 8. B. 7. B. 5. I. 6.

OxpyrinTte A0 AecATKOB Thegu 842 832.
A. 843 000. B. 842 800.
B. 840 000. T. 842 000.
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9. IlogymaiiTe, KAKOMY HaHGoJBLUIEMY YHCTY eAUHUYHRIX OTDE3-
KOB AOJIXKHO COOTBETCTBOBATH OLHO A€JIeHHE KOOPAHHATHOLO
Ay1e, YTCGRL MOMCHO OBLIO OTMETHTHL uucaa 2, 4, 6, 8, 10, 12,

A 4, B. 2. B. 1. T. 6.

10. OnpenennTe KOOPAHHATY TodKE A.

. . > -> - >
0 26 x

A 27, B. 50. B. 75. r. 100.

11.CocTaBeTe 6YKBEEHOE BHpAXKEHHE: NPOH3BeJeHNE YHCaa 9 u
PA3HOCTH 4YHcen] a H b.

A 9 (a-b). B. 9 - 9b.
B. 92 - b. .9 -(a+b).
12, BannuinTe Ha MATeMATHYECKOM A3BIKe: YMcJo m Ha 9 Gosabnme
YHCHAA M.
A m-9=n, B.n-9=m.
B.m:9=n. Fn-9m.

13. Innua orpeska MN pasna x cM. 3anHIIETe BRIpAIKEHUe IATA
AnuHEbl orpeska KL, koropeiii Ha 7 ¢M ANHHHee oTpe3ka MN,

A.x: 7. B.x- T, B.x-17. T.x+ 7.

14.Onuna orpeska AB pasHa o ¢M. 3aNHIIHTE BHPAKEHHNE )
AanRel orpeaka CD, Kotopelif B § pas niaEHHee oTpeaka AB.
A {a +5)em. B. (5a) cM.
B. (a — 5) cM, I.{(a:5)cM.

15. BanMIIHTe BHIpAa)XeHWe A AJAMHE JoMaHoll ABCD, ecan
AB=x, BC B 2 pasa Goanmie AB, a CD Ha 5 ¢cM Mennlne AB,

A. 2x - 5. B. 4x — 5. B. 3x - 5, I'. 4x + 5,



60
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TECT N21
HatypansHsie uucna

BapuwanT 4

BanumuTe yncno 48 067 B BHAe CYMMH paspAAHEIX CJarae-
MBiX.

A. 48 067 = 480 + 67.

B. 48 067 = 40 000 + 8000 + 60 + 7.
B.48067T=4+8+0+6+ 7.

I. 48 067 = 48 + 67,

Ha gakoe uneno HyxHo pasgeauts 640 000, 4Tobe monyuuTe
647
A. 1000, B. 100 000. B. 100. I. 10 000,

Briyucaure 200 — 25 - 6.
A, 50. B. 250. B. 1050. I. 1350.

Beruncanre 1320 : 5.
A. 265, B. 164. B. 264. I. 1315.

M3 nyukron A 1 B, paccrosame Mexay RoTopHMH 320 kM,
OJZHOBPEMEHHO HABCTpPEUY APYr ADYIY BEIEXANU BeNOCHIeTUCT
u MorounkaHeT. Cropoere Benocnnenucra 10 km/4, a MoTo-
unkaneta 40 km/u. Ha cKOABKO MeHbBIIE BpeMeHH notpeby-
eTCH HA BeCh OYTh MOTOMMKJHRCTY, Y€M BeJIOCHIIEAUCTY?

A.Ha 32 4, B.Ha 8 4, B. Ha 24 4. I'. Ha 40 u,

CobcTReEHAA CKOpPOCTh KATEDA DABHE X KM/4, & CKOPOCTE Te-
yegna paeHa 4 KM/4. Haliaure ckopocTh Karepa NpH OBHMKE-
HHU TIDOTHB TeU¢HHHA DEeKH.

A (x + 4) km/u. B. (4 — x) xm/u.
B. (x — 4) xm/4. I'. (4x) xM/u,

CKOMLKO HATYDAABHEIX YHCEJ HAXOAUTCA Mex Iy uncaamu 645
u 6517

A 4. B. 7. B. 5. I. 6.

OxpyrnuTe g0 gecatxoe Teca4d 661 724.

A. 650000, B. 652 000,
B. 651 000. TI. 652 700,
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9. DoayMaiire, RaroMy HARJONALIEMY YHCAY €AUWHHYHBIX OTDE3-
KOB AOJKHO COOTBETCTBOBATE OJHCO AeJieHHe KOOPAMHATHOrO
Ay4ya, 4T06H MOKHO GpINO OTMeTHTHL uHcna 5, 10, 15, 20, 25,
30.

A 5. B. 10. B. 1. I. 0.

10. Onpeaenure KOCDAUHATY TOYKH A.

. . - . - . »
0 30 x

A, 60, B. 50. B. 90. I. 92,

11.CocraBsTe GyKBeHHOe BBIpAKEeHME: Ipon3BeAeHne umeaa 10 u
CYMME 9HCeJ @ B b,

A, 10 - (a ~ b). B. 10a + b.
B. 10 : (a + b). T. 10 + 104
12. 3anunTHTe Ha MATEMATHYECKOM A3HKE: YHUCI0 m HAa 3 Ooapme
YHCSA n.
A.m-3=n. B.rn-3=m
B.m:3=n I'.n-3=m.

13. Oauna orpeaxa MN paBua x cM. 3alMLIHTe BHpPayKeHHe A
AIMEBI oTpeska KL, KoTopeiil Ha 3 ¢M Kopoue oTpesxa MN,

A x+ 3. B. x 3. B. x - 3. T.x:3.

14. Tauna orpeska AB paBEa ¢ cM. 3anHUIMTe BHIpa)ReHUE A
AnuHel orpezka CD, xoropeili B 4 paza Kopoue orpeaka AB.
A {a + 4) em. B. (a — 4) cm.
B. (a : 4) cM. I. (a- 4) cMm.

156.3anuninTe BHIpAKEHEHE ANH AJIUEHE JoMaHoi ABCD, eciu
AB=x, BC B 4 pasa Goanmne 4B, a CD Ha 3 cM MeHbIe AB.

A x - 3. B. 4x - 3. B. 6x + 3. I. 6x — 3.



TECT N2
HartypanoHois uMcna

Bapwawr 1

1. Brrumeante 23 785 + 1831.
A. 24 616, B. 24 516. B. 25 616. I. 35 6186.

2. Burunenure 51 906 — 4028,
A, 57 8786. B. 47 976. B. 47 986. I. 47 878.

3. Buuncanre 420 - 37,
A, 15 540, B. 14 540, B. 1554. I. 25 540.

4, BeruncauTte 3570 : 35.
A. 12, B. 102, B. 120. I. 2.

5. Haitaure mnowaaes npamoyroasauka ABCD, ecoim AB = 20 oM,
BC =18 cm.

A. 36 cm?, B. 38 cM2, B. 360 cMm2. F. 2 cM?

8. Hadigure nepumerp npaMmoyroabHuka ABCD co croporamMu
AB =17 em, BC = 13 ¢cM.

A. 60 oM. B. 30 cM. B. 4 cMm. I. 221 cm.

7. Pemure ypapHerue 0 - x = 8,
A8, B. Her pemenmnii. B. 0. I'. x — nwboe YKCIO,

8. Pemrute ypasrenme 20x — 14x = 180.
A, 3. B. 186. B. 174. I. 30.

9. BoruncanTe 45 - 79 - 35 - 79.
A, 790, B. 79. B. 6320. I, 632.

10, Haiiqure sHaueHHe Bripa)eHna 5x + 6x — x npu x = 92.
A. 92, B. 9200. B. 920. I'. 1104.

11, YupocTute BHpaxeune 5 « (18a).
A. 90, B. 90a. B. 23a. F. 23.
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12.¥ Mamu a korder, a y Taun Ha 3 koHberr Gonpme. 3anu-
HIUTEe HA MATEMATHYECKOM ASLIKE: CHONBLKO KoHber y Manru
u Tanu BMecTe?

A .a+ 3. B. 22 + 3. B, 2a — 3. I.a - 3.

13. CocTaBrTe MATEMATHYECKYIO MOJENL CHTYAIMHA! II€HA OJHOIO
KHIoTpaMMa GaRaHOR cocTABJIAET X pydaei, a OZHOTO KHJIO-
rpaMMa Tpym — y pyGneil; CTOHMOCTE JEYX KHJIOTPAaMMOE Ga-
HAHOB M NATH KUAOrpaMMOB rpym cocrapaaer 300 pybneil.
A, 2x + y = 300, B. x + 5y = 300,

B. 2x = §y. I'. 2x + 5y = 300,

14. Yepenaxa MZeT CO CKOPOCTBIY X M/MHH H NPOXOAUT NYTh 5 M,
Onpene.nn're, CKOJMBKO BpEMEEH OHA ﬁy,n;e'r HIXOIHTECHA B IIYTH.

A (5x)vua, B.(b+x)mur. B. (%) muH. I (%) MHH.

18. CRopotTh TeueBHA peru paBHa 2 KM/4, a COOCTBeHHES CKO-
POCTE KaTepa paBHE X KM/4. Kakoe paccToaHme mpoiiger
Karep 3a 3 4, ABHIaAChH 00 TEUeHHIQ peKH?

A. (ﬁ) M. B. 3(x + 2) kM.

B. 3(x — 2) kM. T. (3':%5) KM.



TECTN22
HatypansHbie u4ucna

Bapnant 2

1. Beruncaure 25 831 + 2372.
A, 37 203. B. 38 403. B. 38 203. I'. 28 203.

2. Beiuncaure 83 601 — 2034,
A, 81 677. B. 81 567. B. 81 577. I'. 81 667.

3. Beraucanre 320 - 43.
A, 1376. B. 12 760. B. 13 760. I'. 23 760.

4. Beruncaure 2575 ; 25.
A. 103. B. 13. B. 130. I. 3.

5. Haliante nnomaas npaMoyroasEuka ABCD, ecau AB = 30 ¢M,
BC = 20 cM.

A. 60 cm2, B. 600 cm2. B. 10 eMm2, T. 50 em2.

6. Halizure mepuMerp npamoyronsHuka ABCD co cropoHaMu
AB =18 c¢m, BC = 12 cmM,
A. 30 cn. B. 6 ¢cm. B. 216 cm. I. 60 cM.

7. Peurute yparuerue 0 - x = 10.
A, 10, B. Her permenuit. B. 0. I'. x — moboe 1HCTO.

8. Pemare ypasHeHue 30x — 12x = 126.
A. 144, BE. 108. B. T. T. 70.

9. Beiuucaute 55 - 68 — 45 - 68.
A, 680, B. 68. B. 6800. I. 10.

10.HafinuTe sHayenue spipaskenua 3x + 8x — x opu x = 46.
A. 552, B. 460. B. 46. I. 4609.

11. ¥opocrure Bpipaxenne 16 - (256).
A. 400, B. 41. B. 41b. T, 400b.
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12. ¥ Cepexxn ¢ kapapgameii, 2 y Kocra ma 5 xapanpamei 601n-
me. 3anuiinTe HA MATEMATHYECKOM fAJBIKe: CKOARKO KADAH-
Aameit v Cepeskn B Kocrn BMecTe?

A.a+ b, B.a- 5,
B. 2a + 5. T. 2a - 5.

13. UspecTHO, YTO IleHA OAHOrG KHIOTDAMMA MEPCHKOB COCTABIA-
eT x pybaeil, a ogHOro Knnorpamma caue — y pyGueit. Co-
CTABLTE MATEMATHYECKYI) MOJENb CHTYANUH: CTOMMOCTE TPEX
KHJIOrpaMMOB MEPCHKOB U JBYX KHJIOrDaAMMOB C/IHB COCTABJIA-
er 200 py6neii,

A, 2x + 3y = 200. B. 3x 4+ 2y = 200.
B. x + 3y = 200, T. 2x + y = 200.

14. Yepenaxs NoA3eT CO CKOPOCTHIO X M/MHH U NPEOAOCHAEBACT NYTh
anvuoft 6 M, OnpegenuTe, CKONBKO BpeMeHH oHa OyAeT Haxo-
AHTBECA B MMyTH.

A (6x)vmun. B, (6 + x)muu. B, (g) muH. T (%) MEH.

15. CropoCTe TeueHMRE PeKH paBHAa 3 KM/4, a cofcTReHHAs CKO-
pocThs KaTepa paBHA x KM/4., Kakoe paccTosHHe mpoiiger
Karep 2a 2 ¥, ABHTAACE NIPOTHE TEYCHWA pexu?

A, 2(x — 3) kM, B. ( ) KM.

xr+3

B. 2(x + 3) kM. I (-25) s



TECT Nz 2
HarypaneHbie uwcna

BapuanTt 3

1. Buruucnure 38 522 + 3416.
A, 31 938. B. 41 938, B. 41 038. I. 42 938.

2. Buuucaure 62 802 — 5037.
A. 67 765. B. 57 865. B. 57 765. T. 57 775.

3. Buumcnate 520 - 56.
A, 2912, B. 39 120. B. 30 120. T. 29 120.

4. Beruucaute 1545 : 15.
A, 103. B. 130. B. 13. r. 3.

8. Haiianre miomaab npaMoyroibEura ABCD, ecnin AB = 16 cm,
BC = 20 cm.

A, 36 cm®, B. 4 cm2, B. 320 cm?®. I'. 32 cM2.

6. Hastanre nmepuMerp npamoyroasHaka ABCD co croporaMu
AB = 14 ¢M, BC = 16 oM.
A. 20 em. B. 60 cu, B. 2 cm. I. 224 cM.

7. Pemmure ypapueame 0 - x = 7,
A, 7. B. HeT pemennii. B. 0. I. x — awoboe yHeno.

8. Pemmute ypaeserne: 40x — 16x = 72.
A. 30, B. 75. B. 69. I. 3.

9. BerauciauTe 25 - 96 — 15 - 96.
A, 96. B. 10. B. 3840. I. 960,

10. Heilignre sHauerHe BRIpaxkesnd 2x + 7x + x npu x = 71.
A. T10. B. 71. B. 7100. T. 568,

11. VnpocTire Bupasxerme (50x) ¢+ 24,
A, 1200, B. T4x. B. 1200x. I. 74.
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12.¥ Haramun m abnok, a y Karm Ha 2 a6ioxa MeHblre. 3amu-
HIHTe HA MATEMATHYECKOM ASHKEe: CKOABKO A0NoK y Haraimm
H Katu BMecre?

A, m+ 3. B. 2m — 2, B.m- 2. T.2m + 2.

13. HsBeCTHO, YTO LIEHA OAHOrO KHAOTPAMMA KAYGHHKXH COCTABAA-
eT x pyGmei, a oAHOrc KHAOrpaMMa Yepelnay — ¥ pyoOneil, Co-
CTABRTE MATEMATHYECKVID MOAEIh CHTYAIMH: CTOMMOCTE JBYX
KIJIOIPAMMOB KJAYGHMKE K OZHOI0 KHJIOTPDAMMA IeDeIllHH CO-
crapaser 225 pybueil.

A x + 2y = 225, B. 2x + y = 225,
B. x + y = 225, T. 2x - 5y = 225.

14. Yepenaxa moxseT ¢O CKOPOCTHIO X M/MUH H IpeON0JeBAET OIVTh
pmuaoll T M. OnopeaennTe, CKOJMLKC BpeMeHH oHa GymeT Haxo-
AUTHCHA B IIYTH.

A (Tx)mua. B.(7T+ x)mun. B. (%) mun. 1. (-?) MHH,

15.CropoCTh TeueHHA pexn paBHa 2 KM/u, a COOCTBEHHAHA CKO-
poOCTH KaTepa pakHa r Km/u. Karoe paccTogHHe IpoiaeT
Karep 3a 5 4, ABHrafch MO TedeHHI peKH?

5

X+ 2) KM,

A. 5(x + 2) xum. B. (

B. 5(x — 2) xm. I ( ) KM.

x-2



TECT N2
HatypanbHblie uucna

Bapwant 4

1. BuuncnuTte 67 321 + 1279.
A. 68 500, B. 68 600. B. 67 790. I'. 68 590.

2. Buuncyute 39 902 — 5036,
A, 37 866. B. 27 968, B. 27 878. T. 34 866.

3. BuruncauTe 630 - 74.
A. 46 620, B. 4662. B. 46 520, I'. 56 620.

4. Buuncaute 4590 : 45.
A.2 B. 120, B. 102. T, 12,

8. Hailinure naomaae npaMoyroaeEuKa ABCD, ecau AB = 15 ¢mM,
BC = 30 cn.

A. 45 cM2. B. 450 cm?, B. 5 cmi. I'. 30 cM2.

6. Halignre mepuMeTp npaMoyroasHuka ABCD co cropoHaMu
AB =15 em, BC = 25 em.
A, 40 cMm. B. 10 cm. B. 375 cmM. T. 80 cm.

7. PemmTe ypapaenure 0 - x = 20.
A. 20, B. Het peruennii. B. 0. I'. x — nwboe uncno.

8. Pemnte ypapaeHne 50x — 15x = 105.
A, 3. B. 140, B. 30. T. 70.

9. Boiuncante 65 - 74 — 55 - T4.
A. 74, B. 8880. B. 740, r. 10.

10. HaiianTe sHaueHWe BHIpaXkeHua 4x + 5x + x opm x = 54.
A, 54, B. 5400. B. 540. T. 486.

11, ¥opoctate Bupaxenne (125y) - 16.
A. 2000, B. 2000y. B. 141y. I'. 141,
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12.¥ Butn x urpymex, a v Pomu Ha 6 urpymex messue. 3amnH-
HINTe HA MATEMATHUECKOM AJLIKE: CKOJMLKO Arpymex y BaTti
H PoMu BmecTe?

A 2x + 6. B. 2x - 6. B. x - 8, I.x+ 8.

13. HapecTHO, YTO IEHA OJHOTO KAJOIPAMMA IIOMHAOPOB COCTAB-
aser x pyOaeif, a oAHOrO KUAOrpaMMa OrypnoB — y pybaeil.
CocTapbTe MATEMATHYECKYI0 MOAEIbh CHTYAIIHH: CTOHMOCTH
OATHA KAJOTPAMMOBR IIOMHAOPOB M LIECTH KHJIOTPAMMOB OTyp-
1oB cocTapazer 210 pydaeii.

A. x + 6y = 210. B. 5x — 6y = 210.
B. 5x + y = 210. T. 5x + 6y = 210.

14. Yepenaxa NojseT co CKOPOCTHIO X M/MHH U PEOAONEBAeT IYTh
anunoii 8 M. OopegeanTe, CROJLKO BpeMeHM oHA 6yaeT Haxo-
JATLCA B MYTH.

A (8)mar. B.(8+ x)mwmu. B. (%) mua. T, (%) MAH,

15.CropocTe Teuenns pekH parHa 4 KM/4, a cofcTBeHHAN CKoO-
pocrh KaTepa paBHA x kMm/4. Karoe paccroaane npoiger
KaTep 28 3 4, ABHIaACh NPOTHB TEUYSHHS DeKH?

A. 3(x — 4) rm. B. (x i 4) KM.

B. 3(x + 4) kM. I. (x ? 4) KM.



|
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TECT N23
O6nikHOBEHHBIE ApO6GK

BapuanTt 1

IIpouuraiire DpeanosiceHe H OUpeALIHTe, KAKas BeIHUUHA
OpHHATA 32 Iejoe. 3

3a zens paboTrI MansIp NoKpPacHa 75 M2, UTO COCTABMIIO 7 Beeil
NOBEePXHOCTH, OPEeAHARHAYEHHOH AJIA MOKPACKH.

A.T5 M,

B. Ilnomwaas oXpalleHAOH IMOBEPXHOCTH.

B. IInomaar HeOKpAIIeHEHOH NOBEePXHOCTH.

I, Tlnomaae Bceil TOPEpPXHOCTH,

SanmuTe B BHAc DABCHCTEBA: OPH NEeNeHHH YHCAA 4 HA YHOIO b
NOJIYIUJIA B HEMOJHOM JACTHOM 7 u B ocrarke 3,

A.ga=7b-38. B.a=3b+ 1.
B.a=7b+ 3. I.b="Ta + 3.

Ha#ignure % or 42,
A. 12, B. 8. B. 147. T. 51.

Hafiaure uncno, ecau % €ro paBHEI 45.
A. 20, B. 27. B. 75. T. 53.

5
Ilpu KarRUX 3HAMERUAX n Jpobb n HeOpaBHJILHAA?

A.n=0. B.n=1, 2, 3, 4, 5.

B.n=1, 2, 3. n=1%2,8, 4.

Ilpeacraerre uncaO l-i% B BAfe HeNpaBHJIBEOK Apobu.
20 12 B84 19

A, 13- B. 19+ B'E' T. i5°

IIpencraBsTe Apobh % B BHIO¢ CMELIAHHOTO YHCJHA.

7 12
A. 115. B 127. B.151. T 1132,

IIpencTaBbTe YACKO :—; B BUAe ApobH co 3HaMeraTeneM 32.

3 11 12

1
Ac ﬁ. B. ﬁ- B. '3"?- P. 32 ¢
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1

9 _1
9. Beluucaure 1616

Al sl 8d 4
10. Buyucaute %Jr%

Ad sl BI 11}
11. Buramcanre 3 - 2.

AL B&E& BS 3
12. BuryacauTe %'5.

A28, B1L BRH. I§.
13.Bmmc.lm're% 4

A% g BEZ 1l
14. BeryHcauTe 1%—1.

a2, B1L B3

15.OnpegennaTe KOOPEMHATY TOUKH A.

A 4




TECT Ne3
OGuikHOBEHHBME aPOo6wn

BapuanT 2

. Hpoqu'raﬁ're opeagoeHde H oNpeAeJHTEe, KaKaa BeJdHUYHHA

NPHHATA 3a HeJoe, 1

3a feHb paboTEI Manap noxkpacua 80 m%, uTo cocTaBMIO i BCeit
TMIOBEPXHOCTH, HIpefHASHAYCHHOM A1 IMOKPpacKH.

A. 80 M2

B. IInomaas oxpanmieHHON TOBEPXHOCTH.

B. [Inowaas HEOKPAIHEHHOH IOBEPXHOCTH.

I'. [Iromaas Bcelt MOBEPXHOCTH.

. Hafigure AeJHMOe, eCJH JeJHTeNL pABeH §, HeIOJIHOE JacT-

. HalauTe YHCI0, €CJIH

HOe — 4 B ocTaToK — 1.
A, 10. E. 9. B. 19, T. 21.

. Haiigare 2 or 45.

A, 75, B. 27, 53, r. 12,

B.
4
7 €ro PABHEI 16.

A. 28. B. 448, B. 27. T. 13.

6
. IIpn Kaxmx aHAYeHHAX n Apobn ) HenpaBUALAEAAT

A.n=0, B.n=1,2 8,4,5,86.
B.n=1,2,3, 4. r.an=1,2,3,4,5.
. IIpeacraBpTe YHCIO 1% B BHJAE HENPABHJILHON IpoGH.
7 16 17 9
A. 16" B. 9 - B. 9 - T. 17-

. IlpemcraBbre ApOGL %2— B BHJAE CMEMISHHOrO [ACHAA.

A.13).  B131.  B.13). T

. Kaxan n3 mepeuncieHHBIX Apobeii paHa gpobH ;g?

12 12 12 8
A.?. B'E' B.m. I'.E.
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7 — —
9. BuiudcauTe i3 " 13

7 8 1 1
A.ﬁ. B‘ﬁ‘ B‘f' I. i3+
2.1
10. BriuMcauTe 5 + 10
3 1 3 4
A.Tg. B'E‘ B. 10- T. 5
2_1
11. BoiuucianTe 3 o
4 7 1
Al B. 5 B. 5 T. 5°
12.B 2.7
. Buauenure 73
1 9 13 b
A. 11_3"- B- ﬁ- B- ﬁ' I‘- 13-
6.3
13. BLIuucauTe E 'S
5 18 2 9
A, 7. B.?. B.g. | A B
14. BuuHeauTte 5% - 5.
2 2 2
A. 105. B. 3- B. 5. P.13.
15. Onpeaeaute KOOPAUHATY TOUKH A.
A
0 1 2
1 1 1 3
Al 3 E. 1 5. B.1 1 T 1



TECT N3
O6nIkHOBEHHBIE Apobu

Bapuant 3

1. IlpounraiiTe NpeRnoeHNEe M ONpPEReNHTe, KAKAH BeIMUHHA
NPHHAATA 34 [eNoe. 1
3a neHp paboTh Manap noxpacun 9 M2, uTo cocTABMAAC 1 Beelt
MMOBEPXHOCTA, NPeAHASHAYEHHON 114 MOKpPACKH.
A. 90 M2
EB. IInomaaes okpaieAnolf MOBEPXHOCTH.
B. Ilnomaaes HeoXpamenHof MOBEPXHOCTH.
I'. Inomage Bceil NoBepXHOCTH.

2. 3anHmmnTe B BHAE papeHCTBA! IpH JedeHHH HHCIA ¢ HA 4MCIo b
HOJYYHIAA B HEMOJHOM YACTHOM 5 H B OCTATKe 1.

A a=5-1. B.a=b+5.
B.a=5b+1. I.b=5a + 1.

3. Haiianre % oT 36.
A. 11. B. 52, B. 28, T. 21.

4. Haltanure unciao, ecau g ero pasHEI 26.
A, 65, B. 36. B. 260. T. 55.

5. Ilpm Kakux 3HaueHHUAX n Apobhb % HenpaBHUABHAAT?

A.n=0, B.n=1, 2,3, 4,5, 6.
B.n=1,23,4,5,6, 7. In=1, 2,3, 4.

8. IlpeacraBbTe UHCIO 1% B BHEe HelIpaBHAbHON Apo6H.

5 2 8 5
A. g B. E- B. 5 T. 9
7. IlpeacTraBeTe Kpobb 8—,? B BHAE CMEIIAHHOTO THCAA.
A11Z. B.73. B8 T,

8. IIpeacraBbTe YHCIIO —% B BHpe Apobm co 3HaMeHaTeJeMm 21,
7 12 4 3
A. 21" B. 21- B. 37 I. 31"
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9. BEIYHCJOATE % -

1 1 6 1
A.'é. B.§. B'E T. 8
10. BeiuncauTe %+%
8 15 1 3
A.. 13- B. 12t Bo B. I‘. 18
5_1
11, BeraucanTe 5 1
9 7 4
A 2 B. i B. i3 T. 6
12.B 4.5
. Briuncaure 17
17 |3 9 1
16 .
13. BoruncauTte ik 8.
128 5 17 2
A, 5 - B. 3 B. 13- T. E
14, Buuncanre l—i-lg+4.
1 1 1
A.SE. B‘]‘E' B. 4. T. 3'13.

15, QupeaenuTe KOOPANMHATY TOUKH A.
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TECT Ne3
OGbIKHOBEHHbI® Apodn

Bapwvany 4

. IIpoumraiire npeano;xeHne M onopeaeiurTe, KAKasd BelIHWYHHA

OpHHATA 234 1Iejoe.

Ba gens patorhl Manap moxkpacun 100 w2, uro cocrasmio 1—10

BCell DOBepXHOCTH, NpeAHA3HAYEHHOH INA MOKpPACKH.
A. 100 M3,

B. [Inomans oxpanieHA0H NOBEPXHOCTH.

B. IInommaabh HeoKkpameHHOH IMOBEPXHOCTH.

T. Ilaomans Beeld MOBEDXHOCTH.

HaiigaTe nenuMoe, eclim gennTent paseH 6, HemoaHoe 4acT-
Hoe — 3 ¥ ocTaToK — 1.

A. 19. B. 18, B. 17. r. 10.

Hatigute _233 ot 32.
A 9. B. 12. B. 43. . 7.

HaitnaTe uncno, ecau % ero pasHm 64.

A, 25, B. T7. B. 144, I. 128.

IIpu kKakux sHAYEHMAX it Apobb % HenpaRwIbHAA?

A.n=12 3. B.n=1, 2.
B.n=1, 2,3, 4. T.n=0.

IpeacTaBbTe YUCIO lg-‘ B BHAE HelpAaBHILHOH ApOGH.

A& B2 BL i
IpeacraenTe gpogb % B BHAE CMemIaHHOTO JUCAA.
A.125. B.109. B.143. I 143
Kakaa ns mepeuncienHuX apobeil papHa Apobu %?
ad 5d B i
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ALl BE B g
10. BerancanTe % ll

Al g 8BS 3
11. Beruucanre %-—%

A BZ BH rnd
12. BeruncauTe % 3.

AR B1f BE g
13. Beruueamnre 275’ : 5.

Al g8 g2 pad

14, Beraucante 1% + 3.

2 2
A 13. B. 3. B. 43. I.2

wibo

15, QupeaeuTe KOOPNHAHATY TOUKH A.

i 4




TECT N2 4
feomeTpuueckue purypsi

Bapwanr 1

Yro uzobpaxxeno Ha pHCcYHKe?

B A. llpamaa AB.
B. Orpesok AB.
B. JIyu AB.

A I'. JIyu BA,
Onpenenure BHZ yria, A306pameHHOro Ha PHUCYHKeE,

A, ITpamoii.

B. OcTpHii.

B, Tynoit.

I'. PaasepryTHIil.

3afnuIIATe HASBAHHE YTJA.

K
A /K.
B. ZNMK.
B. Z/MKN.
N M I. ZKNM.

Kaxasa 13 AaHHEBIX GopMyn aeaserca Gopmyrol nromany opsa-
MOYTOJIbHAKAT

A S =a% B.S=a-b
B.8S=(a-h): 2 I'S=2+(a+b)

£LABC = 70°. BO — 6uccexrpuca £ ABC. Qnpenenure rpagye-
HYI0 Mepy LABO.

A. 35°, B. 140°. B. 490°. T. 68°.

HaeecTHO, uTo CO — OHccekTpuca LACB. ZACO = 10°,
Onpenenure rpaaycHyio mepy £LACB.

A, 5°. B. 100°. B. 20°. I. 12,

30



7. VKaoKUTe BepHOe VTBep:KACHHE.

B
A. Orpesox ON — pmamerp.
N B. Orpesox AB — panuye.
B. Orpesox OB — auaMetp.
T'. Orpesok OA — paanye.
A

8. HapecTHo, uTo guamMetp oxkpy»xHocTH pakeH 10 cm. Yemy pa-
BeH ee paxunyc?

A. 20 cm. B. 5cM. B. 100 cm. T. 12 cm.

9. Henonesya AaHHBIR PHCYHOK, ONPeAE/INTe BREJIMUIMHY £ B,

B
A. 100°,
A B. 40°.
B. 80°,
30° 70 I. 20°,
A C

10. Ucnonbaya JaHHHA PUCYHOK, ONPefeNlTe BeIMUMHY L B.

A
a0 A. 60°,
B. 120°.
B. 10°.
T. 30°.
c B
11.CpassuTte yrawt ABC u MNK.
A A. LABC = L MNK.
B. £LABC s 2 pasa Gonpme £ MNK,
B. £LABC menpme £ MNK.
M I. LABC B 3 pasa Goabure 2 MNK.
B C N K

]



12.Onupegennrte BUA TPEYroJbHAKA.

A. OcTpoyroasusiii.

B. TynoyroatHhiit.

B, IIpaMoyroabHHIH.

I'. PaBHOoCcTOpOBHUH, OCTPOYIOJALHHIL,

>

13. Oau Tpeyronsumk ABC. HaliauTte ero miomann, ecau AC = 10 oM,
BH = 8 cm. B

A. 30 em2,
B. 13 cm?,
B. 15 cm?,
T. 7 cm2.

>

A H C

14. Hcnonkays yronesHHK, ONpefieauTe, KAaKol U3 OTPe3KOB Iep-
NeHAUKYIAPEH npAaMoit MN.
A
A.AB.
B. AD.
B. AC.
N I'. AE,

!
o
b

M B

15, Kakxoli pucyHOK COOTBETCTEYET 3aJJAHHOMY OIIMCAHHIO: IpAMas @
OpPOXOAUT Yepes cepeguny oTpeaka MN?

A. B. M
a
N
r. M
k
N

S =
= z
& S

a2



TECT N¢4
lfeomeTpuveckue GUrypbl

Bapuaur 2

. Yro naobpameHo Ha pAcyHEKe?

A, Tlpamas AB.
B B. Orpeaox, AB.
B. JIya AB.
A I'. JIya BA.

. Ompenennte BHA yria, u3o6paKeHHOrO HA DHCYHKE,

A, TIpamoit.

B. OcTphiii.

B. Tynoii.

T'. PagBepHYTHIH.

. JanHIORTe HA3BAHEE YIJA.

A
A. Z BCA.
B. LABC.
B. LA,

B C I. 2 CAB.

. Kaxaa ua paHARX dopMya apagerca GopMynol MICIIAAH TPe-
YTOJBHEKAT?

A. 8 =ad B.S=a"b.

B.S=(a-h): 2, .8=2:(a+ b,

LABC = 50°, BO — 6uccexktpuca £ ABC. OnpeaennTe rpaayc-
HYI0 Mepy ZABO.

A, 100°. BE. 48°, B. 250°, T. 25°,

. Haeectro, uro CO — 6Guccexrpuca ZACB. Z ACO = 15°, On-

pejieNMTe rpagycHyio mepy LACB.
AT B. 17°. B. 30°. T. 225°,
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7. Yraxxure BepaOe yTBEDIKASHHE.

D
A. Orpesor CD — aunameTtp.
B. Orpesor OD — auaMetp.
B. Orpesok OK — paanyc.
I'. Orpesor OK — amaMmerp.
c
K

8. HapecTHO, UTO pagMyc OKpy:RHOCTH paBeH 16 cm. Yemy paBeH
ee auamerp?

A. 8 em. B. 4 cm. B. 32 oM. I. 10 cMm.

9. Hemoab3ya paHHBIA DPHCYHOK, OHpeZeiATe BeldauwHy / B.

B
A. 100°,
B. 80°.
B. 60°.
20° 80°, I'. 30°.
A C

10. Hecnoan3ya AAHHBIN PUCYHOK, OHpefeNHTe BeIUYHHY KaXXIOro
H3 yraoe A H B.

c
A, 100°,
80° B. 150°,
B. 20°,
r. 50°.
A B

11.Cpasunre yram ABC n MNK.

M A. LABC B 2 pasa 6onsme 2 MNK.
B. £ABC B 3 pasa meHsme £ MNK.,
A B. £ABC B 2 pasa meHbme £ MNK,
| T. ZABC = A MNK.
B c N K




12. Oupeaennre BRA TPEYrOJBHEKA.

/

A. OcTpoyroasHuli,
B. TynoyronsHsbIi.
B, IIpaMoyroasERI.
T'. PaBROCTOPOEHHHN.

13. Jan tpeyroapuuk ABC. Haitaure ero nnomans, ccan AC = 20 cm,

BH =5 cM. B

>

A H C

14. Hcooapaysa YrOALHHK, OMPeIEINTE,
NeHAHKYNApeH npamoit MN.

=
b
i

Cc
DEN

A, 15 cM®.
B. 100 cm2.
B. 25 cn?®.
T. 50 cn2.

KAKOH B3 OTPE3KOB Lep-

HEEp
BERE

13. Kaxoii pMCYHOK COOTBETCTBYET 3aJaHHOMY ONUCcaHHIO: Ay4 OB

asnaerca OuccekTpucol £ AOC?

A;
<
B
A
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TECT N2 4
freomerpuyeckue purypsol

Bapwant 3

. Yro H300paXMeHO Ha pHCYHEKe?

A.Ilpamaa AB.
B B. Orpeaok AB.
B. JIyu AB.

A I. JIyu BA.

. Oupe,qumTe BHA yrJjaa, HM&DBJKBHHOI‘O Ha PHCYHKeE.

A. IIpamoii.

B. OcTphrii.

B. Tynoii.

I'. PaaBepRyTHIA.

. SamMIIKUTe HAIBAHHE YIJA.

P A. ~QPR.
B. £ P,
B. £ RPQ.
I'. £PQR.
@ R
. Karaa u3 gannmx dopmya asasgerca GopMyNci nepamerpa
MPAMOYTOABHAKA 7
A S =a% B.S=a-b
B.S=(a-h): 2. I S=2+{(a +b)

. £LABC = 30° BO — GuccexTpuca £ ABC. Oupepexnre rpaayc-
HYIO Mepy £LABOQ,

A, 32°, B. 15°. B. 60°. I'. 90°.

. HapecrHo, yro CO — bBnaccertpnca LACB, £ ACO = 18°, Onpe-
JexnTe rpagycHyic mepy -/ ACB.

A, 36°. B. 9°, B. 20°. I. 324°.
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7. YKaKHTe BePHOE YTBEDEALHHE.

M
P A, Orpesox OP - paguyc.
B, Orpeaox OM — guawmeTp.
B. Orpeaox OC — paamyec.
I'. Orpesox OP — pHamerp.

C

8. HapecTHO, uTe AHaMerp oKpy:KuocTH pased 20 cm. Yemy pa-
BEH ee paguyc?
A. 40 cm. B. 10 cM. B. 400 cm, I. 22 cm,

9. Hcnone3ya AaHHWH PUCYHOK, ONMPefelnTe BeNHUYHWHY /. B,

B

A. 60°,
B, 110°.
B. 30°.

25° 857 I. 70°.

A C
10. Hemonbaya RaEHHI PHCYHOK, ONDEAS/IHTE BeJTH4YHHY -~ B.
A

40 A. 130°.
B. 50°,
B. 20°.
I. 90°,

H

C B

11.Cpaeunte yrimt ABC u MNK.

A
A. LABC B 3 pasa Gonmpme 2 MNK,
B. 2 ABC B 3 pasa MeHbIle £ MNK.
M B. LABC = £ MNK.
| I. ZABC B 2 pasa Goasiie £ MNK,
B ¢ N K
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12. Onpegenure BAA TPEYTOJIBHUKA.

A, OCTpOYTOABHLIA,
B. TynoyronsH=uIi.
B. IIpAMOYTONBLHEBIA,
F. PaBHOCTODOHHHII.

13. Ja= Tpeyroasauk A BC, Haiimwre ero nmnomaas, ecamn AC = 16 oM,
BH=2 cwm.

B
A. 32 em.
B. 16 cM?.
B. 14 cm?.
F. 18 cn®
A H C

14. Hcnoapaya yrOAbHHUE, ONpeAelNTe, KAKOH H3 OTPEIKOB Iep-
OeHTHKYIApeH OpaAMOR MN

K L
T B A.AL.
B. AB.
B. AT.
T, AK.

5. Kaxoif pacyHOR eooTBe'rcTByer 3AJAHHOMY CIIMCAHWID: IDAMEIE G
u b nepecerarTCs MO NpPAMBEIM yraom?

A.:>< " //“
B.\ LN




3-

4.

TECT N4
Ffeomerpudeckune Gurypsi

Bapnaut 4

Yro uaobpaskeHo HA PHCYHKe?

2 A, Ilpamana AB.
/ B. Otpesok AB.
A B. Jiyu AB.

I, Jiyu BA.

OnpepenuTte BUA yraa, u3oOGpaiceHHOTOC HA PUCYHKE.

A, Ilpamoii.

B. Ocrpsiii.

B. Tynoi.

I'. PaaeepuyThiit,

SaOMINHATE HABBAHHE YTJAa.
L
A LLTS.
B. £8.
B. £TSL.
T S I, £8LT.

Kaxasg 3 naHAEHX ¢GopMyJ ABAAeTcA GOPMYJI0OH IIoLIagn
KBagpara?

A. 8=a B.S=a"b
B.S=(a-h):2. I.85=2(a+b).

LABC = 40°, BO — buccekTpuca £ ABC. OnpeaenuTe rpagyc-
HYO Mepy LABO.

A. 80°. B. 20°, B. 42°, I. 160°,

HapecTHo, uT0 CO — GHCcekTpuca LACB. LACO = 23°,
Onpeaenate rpagycHyo mepy LACB.

A, 25°, B. 11°. B. 46°. I. 529°,
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7. YKaKuTe BepHOe YTBEDHKASHHE.

Q@
A, Orpezor OP — auamerp.
R B. Orpesok Q — auameTp.
0 B. Orpesorx QR — pagmyc.

I'. Orpesork OQ — auameTp.

P

8. H3BecTHo, YTO paanyc OKpy:xHOCTH paser 20 cm, Yemy pasen
ee guamerp?
A 10 cm. B. 30 cm. B. 25 cm. T. 40 cMm.

9. Hcnonsaya AaHHBIH DUCYHOK, ONpeAeNHTe BeNHUMAY £ B.

B
A. 110,
B. 55°.
B. 70°.
g 807 I. 50°.
A c

10. Ucnonesya JaHHLII DPHCYHOK, OOpeREeSUTe BeJHIMHY YIMIOB A
u B.

c

A, 45°,
B. 90°.
B. 135°.
I. 180°,

A B

11.Cpasante yrau ABC u MNK,

A
A. LZABC bonpiie L MNK.
B. £LABC = Z MNK.
M B. LABC mensme / MNK,
I. #/ABC B 3 pasa Goapme £ MNK,
B C N K



12. Onpeaeanre BUA TPeYroJbHHUKA.

A, OcTpoyroneHeIi.
B. TynoyroneHEI#H,
B. IIpaMoyroAsHEHE.
T. PagHOCTOpOHHHIA.

3. Han meyronbnnRABC HaiiauTe ero mnoinaas, ecan AC = 18 cm,
BH = 6 cwm.

A. 108 em?.
B. 24 em2.
B. 12 cM2.
T. 54 cm2.

14. Henone3ys yrONBHHK, ONPpEAeNHTe, KAKOH N3 OTPE3KOB mep-
IMeHAHKYIAApER nNpaMoiis MN.

A AR,
B. AC.
B. AK.
I'. AL.

A
15. Kaxoil pMCYHOK COOTBETCTBYeT 34JIaHHOMY onucamuio: BH —

BRICOTA Tpeyronbunxa ABC?

ANVZAN
PANAN

41
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TECT NS
AecaTnuHbie Apobtn

Bapnaurt 1

1. IIpeacTaBbTe Apodh % B BHAe JecATUUHOH npobu,
A. 0,19, B. 0,019. B, 0,0019, I. 0,00019,

2. Banonnute aedtcraue 36,67 + 1000,
A. 3667. B. 36 670. B. 3.667. I'. 366 700.

3. Kaxoe B3 caeZylomEx HepaBeHCTB ABJIAETCH BePHHM?
A. 0,2 > 0,24, ~ B. 8,31 > 6,32.
B. 1,6 < 1,05, T. 3,06 < 3,1.

4. Kaxaa ns creayomHux sanaceil ganaerca BepHoi?
A. 5 gm = 50 cM. B. 5 1 = 0,6 cM,
B. 5 na = 500 oM, I. 5z = 0,05 e,

5. Beruucaute 20,3 + 1,27,
A. 3,2. B. 3,3. B. 21,57. T. 21,3.

6. Bauucante 31,9 — 4,56.
A, 36,44, B. 26,44. B. 37,34. I. 27,34.

7. Buruucanre 1,6 - 2,5,
A 4,1, B. 4. B. 40. I. 04.

8. Beruncanre 1,6 - 64 + 1,5 - 36.
A. 1,5, B. 0,15. B. 150. I. 1500.

9, Peumire ypasrenne 1,3x = 260,
A, 200, B. 20. B. 338, T. 2000.

10. Hadiaurte cpeanee apudMernueckoe uncen 0,28 n 0,62,
A. 0,9, B. 0,4. B. 0,0045. T. 0,45,
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11. Brrancaure 0,125 : 0,5.
A. 0,25, B. 2,5, B. 25, T. 130.

12.Haitaprre 30 % ot 120.
A. 4, B. 15, B. 36. T. 360.

13. Haifigure uneno, ecau ero 10 % pasgnr 17.
A, 17, B. 170, B. 1700. r. 1,7.

14. OnpepennTe, KAKAs BeAHYHHA OpmHaTa 3a 100 %.
Ha psiHrRe ORIIA KYOJAEHH YK, MODKOBB H KADTOMhEIb.
20 % nDoTpaueHHKX AeHer GBLIM YIIAYEHHEl 38 KAPTO(dens,
30 % — sa MOPKOBB, 8 OCTAJNIEHEIE — 34 JAVK.
A, CToHEMOCTE BCeX KYIUICHHBIX OBOIIefd,
B. CrorMocTes KapTodens.
B. CTOEMOCTE MODKOBH.
I'. CrorMocTh AYKA,

15, 3annmATe KOOPAHHATY TOUKH A B BHAS AeCATHYHOH EZpo6H.

y
o

} >
5 6 x

A. 5,2. B. 5,25. B. 5,35. I. §,3.



TECT N5
AecaTtuuHbie Apodn

Bapuant 2

1. Ilpeacraesre ApodR -1—3%5 B BHAE AECATHYHOI ApOOH.
A. 0,017, B. 0,0017. B. 0,00017. F. 0,17.

2. BunosiHuTe geiicreue 23,36 - 1000,
A. 233,6. B. 233 600. B. 23 360, T. 2336.

3. Karoe n3 caegywimuX HepaBeHCTB ABIAETCA BepHHM?
A. 0,3 > 0,32, B. 7,31 > 7,32.
B. 1,08 < 1,6, I. 4,05 < 4,08.

4. Kaxas us creaylollliX sanmcell ABASeTCH BepHOH?
A. 7T oM = TOD em. B. 7 am = 0,07 ¢cM.
B. 7 am = 0,7 cm. I'.7am =70 cM.

5. Bermcnnre 40,5 + 1,26.
A. 5,31. B. 5,21, B. 41,76. T. 40,76,

6. Bauncaure 21,8 - 5,23.
A. 16,57, B. 16,67. B. 26,57. T. 15,57.

7. Beruucnure 1,3 ¢ 60.
A. 61,3. B. 78. B. 7,8. I'. 780.

8. Buruyucennre 1,7 - 73 + 1,7 - 27.
A, 17, B. 0,17. B. 1,7. T. 170.

9. Perure ypasHenue 1,2x = 480.
A. 40, B. 576. B. 400. T. 4000.

10.Hatinute cpepHee apudmMeTudeckoe wucen 0,35 u 0,48,
A. 0.415. B. 0,83. B. 41,5. r. 0,4,
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11. Boraucaure 0,75 : 0,5.
A. 0,15, B. 1,5. B. 15. T. 1,25,

12, Haiiaure 40 % ot 120.
A, 3. B. 48, B. 16. F. 480.

13. Haliaure gueno, ecau ero 50 % papHe: 13.
A, 13. B. 650, B. 26. T. 63.

14. OnpegennuTe, Kakaa BenHdnHA IpHHATA 3a 100 %.

Ha phiHKe 6N KynJAesH JYK, MODKOBE H KapTdenh.

30 % moTpavueHHHX ZeHer OLIAH yILIadeHHl 32 Kaprodeab,
20 % — sa MOPKOBE, 2 OCTANLHEIE — 34 JAYK.

A, CromMOCTE BCeX KVILIEHHEIX OBOLIeH,

B. CrommocTs kaprogeas.

B. CTOnMOCTE MODKOBH.

I'. CronMocTs JVKA.

15, 3anMmuTe KOOPAMHATY TOUKH A B BEJe RecATHYIHON ApolH.

A. 8,7. B. 8,75, B. 8,85. I. 8,8.



TECT N5
BecaTuunbie apobn

Bapwant 3

1. IIpeacraBrTe ApoGs T(l)"% B BHAE ACCATHYHOA ApobA.
A, 0,159, B. 0.0015. B. 0,015, I. 0,00015.

2. Bunoaente gefictsue 45,72 + 1000.
A, 457 200, B. 457,2. B. 4572, T. 45 720.

3. Kakoe H3 CleAyIOMHX HEPABEHCTB HABJIACTCA BePDHBIM?
A. 0,1 > 0,15. B. 5,3 > 5,5.
B. 2,03 < 2,5. r. 2,7 < 2,9.

4. Kakasa na cregywinmx sammaceil sapnseTca BepHOH?
A 3 1M =30 cm. B. 3 aa = 0,3 cM.
B. 3 am = 300 cm. I. 3 am = 0,03 cm.

5. Beruuncnure 30,7 + 2,27,
A. 5,24, B. 32,97. B. 5,34. T. 52,14,

6. Bouncanre 61,7 - 4,21,
A. 57,59. B. 67,49. B. 57,49. I. 67,59.

7. Buuncanre 3,5 - 0,8.
A, 4,3, B. 28. B. 0,28. T. 2,8.

8. Bruncanre 2,5 - 64 + 2,5 - 36.
A, 2,5, B. 250. B. 25. T. 0,25,

9. Pemure ypaBaeHEne 1,7x = 102.
A. 60, B. 600, B. 6000. I.173,4.

10. HaiignTe cpennee apndmernueckoe yncen 0,61 u 0,73,
A, 1,34, B. 6.7. B. 0,67. T. 0,8.
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11. BerarennTe 0,125 ¢ 0,25.
A. 5. B. 0.5. B. 50. T. 0,375,

12. Haiinnte 20 % ot 120.
A. 240, B. 14, B. 24, T. 6,

13. HadinnTte yneno, ecnxy ero 256 % paeem 19.
A. 44, B, 475. B. 19, T. 76.

14, OnpeneanTe, Kakafd BeIWYHHA DprHATA 3a 100 %,
Ha perare GHAW KYILUIeHH YK, MOPKOBE H KapTodens,
50 % moTpaueHHHX JAeHer ORIMN YILIAYeHH 3a Kaprodeis,
15 % — 3a MOPKOBE, A OCTAJILHEIE — 38 JYK.
A, CTrouMOCTE BCeX KYIIEHHEIX OBOIIEH.
B. CrounmMocTs Kaprodens.
B. CtouMOCTE MOPKOBH.
I, CronMOCTE AVEA.

15. 3anHinuTe KOOPAUHATY TOUKH A B BHAe AecaATHuHoN apodH,

t } » $ } { } o
3 4 x

A. 3,5, B. 3,35. B. 3,2. T. 3,25,



TECT Ne5
AecartnyHbie apobun

BapuaHTt 4

1. IIpexcraseTe Apodn % B BHAE NEeCHTHUYHOH Apobu.
A, 0,13, B. 0,0013. B. 0,00013. T. 0,013.

2. BunoaanaTte peficreue 71,83 < 1000.
A, 71 830, B. 718,3. B. 7183. T. 718 300.

3. Kakoe M3 clefyiomux HEPABEHCTE ABJIAETCH BepHEIM?
A. 6,3 > 6,9. B. 7,1 > 7,5.
B. 3,05 < 3,4, r. 9,3 <9,01,

4, Kakaa u3 caeaywommx zanacedl ARIHETCH BePHOH?
A. 8 oa = 800 cm. B. 8 am = 80 cM.
B. 8 am = 0,8 cm. I. 8 am = 0,08 cm.

5. Beiyucaure 70,8 + 1,19,
A, T1,27. B. 71,17. B. 71,72. r. 71,99.

6. Boiumcaure 73,6 — 5,138
A, 78,57. B. 68,47. B. 68,57. I, 69,47.

7. Berumcaure 1,25 - 400.
A. 500. B. 50. B. 5. I. 401,25.

8. Briupcaure 1,6 - 56 + 1,6 - 44.
A, 0,16. B. 1,6. B. 160, T. 16.

9. Pemmure ypasHenme 1,5x = 225.
A, 337,5. B. 1500. B. 150. T. 15.

10. Haiigure cpeanee apudmernyeckoe yucen 0,566 u 0,62,
A, 1,18, B. 0,5. B. 5,9, I. 0,59,
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11.Breruncaure 0,68 : 0,4.
A, 170. B. 1,7. B. 17. T. 1,08.

12. Hafigure 60 % or 120.
A, T20. B. T2. B. 2. I. 6.

13. Haiigure uncno, ecam ero 20 % paemm 11.
A. 55. B. 11. B. 31. T. 220.

14.OnpenennTe, Kakad BeAHMUHHA OpuHATa 3a 100 %.

Ha prpiExe OBIIH KYIUIEHB NYK, MODKOBb B KAPTOQIL,

45 % mnoTpaueHHLIX AeHer OBIAY YHIAYEHB 38 KapTodens,
25 % — 3a MODKOBB, & OCTAJBHBIE — 33 JYK.

A, CTorMOCTh BCeX KYILUIEHHHX OBOILEii.

B. CrormocTs Kaprodens.

B. CrouMocTs MOPDKOBH.

I'. CroumMocTs AYKA.

15.3anamuATe KOOPAHHATY TOYKH A B BHAe AeCATHYHON! ApoOH.

=
)
-

>
i] T x

A. 6,7. B. 6,8. B. 6,75. T. 6,85.
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30

4.

5'

8.

7.

TECT N6
UToroeeuiid TecT 3a Kypc S5 xnacca

BapuauT 1

CoCTARBTE YNCAOROE BHIPAY(EHHEe M HAOWUTE €ro aHavyeHHe:
nponapegeHue unceaa 100 u cyMMu uncenx 15 u 17.

A, 320. B. 32. B. 3200. r. 32 000,

CoficTReHHAA CHOPOCTB JIOAKH PABHa X KM/4, & CKOPOCTBL Te-
YeHHA peKH paBHa 3 KM/4. Kakoe paccTosHie npoiifer JOAKA
3a 2 4, KBUTAACH NPOTAB TeUEHNS pern?

A (x + 3) kM. B. (x — 3) kM.
B. 2(x ~ 3) kM. T. 2(x + 3) kM.

Ha#ianre nepumMeTp npamoyroisHuKa ABCD co croponamMu
AB =20 cM, BC = 30 cna.
A. 50 cm. B. 100 cm. B. 10 cMm. I. 200 cm.

SanHmHuTe KOOPDAHHATY TOYKH A.

A. 2,25, B. 2,5. B. 2,1. T. 2,2,

72
CoxpaTtaTe apols 100 *

18 18 72 36
A'—23' B'Tﬁ—ﬁ‘ B.ﬁ. I‘.m.

HaitauTe nyTs 8, ecnu v = 18 kM/4, t = 0,5 4,
A, 90 kM. B. 9 kM, B, 36 kM. T. 360 kM.

Pempte vypasHeEwe 320 : x = 40,
A. 80. B. 280. B. 360. T. 8.
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8. Haiigure % oT 56.
A. 8. B. 448. B. 48, Ir.7.

9. HafiagnTe THCNO, % KoToporo pasHH 90.
A. 150. B. 54. B. 15. T. 30.

10. BuiaacauTe 2% + 3% .

A.5 B.1. B 5%. T.

o

11. HaiiauTe nmuomags TpeyroasHAKA, €CNH €r0 OCHOBAHME PABHO
10 cM, a BrIcOTA paBHa 5 oM.

A, 50 onM2, B. 25 cmM2. B. 100 cM2. I, 15 oM?,

12.0auH M3 yrioB TpeyroxbHuka HA 40° MeHbIOIe Apyroro H B
3 pasa MeHBIIe TpeThero, Haitgure ator yrom.

A, 135°, B. 145°. B. 28°. T, 44°,

13.Pemnte ypagHenue 3,32x + 0,18x = 70.
A, 20. B. 2. B. 200. T. 0.

14. B napre 150 aepesner, Bepeaw cocrasasior 40 % Bcex mepess-
eB. Croaero Gepes B napke?

A. 60. B. 110. B. 190, I'. 40.

15. Yemy pasen ofbeM MPAMOYTOJBHOTO HApajiieefuIesa ¢ Ha-
MepesnaMu 6 e, 0,5 em u 1,2 cM?

A. 0,36 cm®. B. 36 cM®. B. 360 cm®. I, 3,6 cm®.



TECT Ne6
Mroroeniid TecT 3a Kypc 5 xnacca

Bapuwaur 2

. CocTaBbTe UMCHOBOE BhIpaXeHHe H HAHIHUTE €ro 3HavYeHHE:
npounabsefenue uucna 100 u cymmer yncen 23 u 26.

A, 49, B. 4300, B. 490. I'. 49 000,

. CobcTEeHHAA CKOPOCTH JMOAKH PABHA X KM/U, 4 CHODOCTH Te-
yeHMA pPeKH papHa 2 KM/u. Kakoe paccroanme nmpoiaeT JOaKa
3a 3 4, ABMrafch OO TEYeHHIO pexn?

A. 3(x - 2) gm. B. 3(x + 2) kM.
B, (x + 2) kM. I'. (x — 3) km.

. Haitaure nmepumerp npamoyroabuuka ABCD co ¢ropoHaMnA
AB=15 cM, BC = 20 cm.

A, 35 cm. B. 5 cm. B. 300 cm. I. 70 cn,

. 3amHIIHTe KOOPAHHATY TOYKH A.

o
S
b
i
L]

Al 16"

b
b
o

. CokparnTe apofin ?—’g .

S

5 40 5

Au E- Bn E- B. 12- I‘- %-

. Haiiaute nyTh 8, ecau v = 16 kM/4, t = 0,5 .
A, 80 kM, B. 8 &M, B. 32 xm. I. 320 gM.

. PemmuTte ypasnenne 320 : x = 80.
A. 40, B. 450, B. 270. I. 4.
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8. HaiiguTe % ot 48.
A. 6. B. 8. B. 384. I. 40.

9. Halignte uncno, % KoToporo pasHm 20,
A, 10, B. 16. B. 25, I. 75.

1 1
10. Buuucaure 61 + 31 .

1 1
A9 B. 3. B. 92 . T. 9-2- .

11, Haftaure DA0mMALE TPEYTOJIBHHKA, £CAHM €10 OCHOBAHME DABHO

20 cM, a BRICOTA PABHA 7 CM.
A. 50 cm2, B. 70 cM2. B. 15 cm2. T. 5 cM?.

12.0auE H3 YyrIOB TpeyroarHuKf Ha 20° MeHbIIEe JPYrore H B
2 pasa MeHBIDE Tperery, Halizare aTor yrou.

A, 164°, B. 156°. B. 40°. T, 60°.

13. Permuute ypaBnesme 5,32x + 0,18x = 110.
A, 2, BE. 200, B. 0. I. 20.

14. B mapre 150 gepepser. Bepessl cocTanmer 30 % Beex aepesh-
eB. Cronbko Gepes B napke?

A. 45, B. 18, B. 12. I. 180.

15, Yemy paBeH 00beM IMPAMOYTOJBHOIO Napaiiefiennmens ¢ K3-
Mepenuamu 8 cm, 0,5 cm u 1,3 cm? :

A. 0,52 oM. B. 52 cm?®, B. 5,2 cm®, T'. 520 cm3,



5.
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TECT N26
HToroenid TecT 3a Kypc 5 knacca

BapuauT 3

. Cocrasbre YHCJIOBOE BRIDAMKECHHE H HAARANTE €ro JHAHeHHe!

npoHaBegeHHe uncena 100 u eymMmur uncen 51 u 32.
A, 83 000, B. 830. B. 8300. I'. 83.

CobcrBeHHAA CKOPOCTH JIOAKH PABHA X KM/9, 4 CKOpOCTH Te-
YeHHA PeKH paBHa 4 KM/u. Kakoe paccTosaHde mpoiifer JogKa
3a 2 4, ABUraACh NPOTHE TEYEHHA PERU?

A, 2(x + 4) um. B. {x + 4) xm.
B. (x — 4) kM. I 2(x — 4) xm.

Haiigute nepumerp tpaMoyroasHurka ABCD co cropoHaMH
AB =17 cm, BC = 30 cm.

A, 510 cm, B. 94 cm. B. 13 cm. T. 47 cm.

3anHOINTEe KOOPAHHATY TOUKH A.

10 11

A, 10,25. B. 10,75, B. 10,8. r. 10,9,

CokparHTre apo6h % .

16 64

16 64 36 164
- 25 L] Bo 25 - Bl lw .

A F.m.

Haitgute yTs 8, ecam v = 14 gkm/u, £ = 0,5 4.
A. TO &M, B. 28 M. B. 280 kM. I'. 7 gm,

Pemure ypaBaenne 270 : x = 30.
A, 90, B. 330. B. 9. I'. 240.
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8. Haitaure 1 or 125.
A.120. B.130. B.25. T35

9. Hajimire aucio, % Koroporo pasEsl 120,
A, 72, B. 200. B. 45. I. 20.

1

10. Beruncante 7 3

1
+2§.

1 1 1
A, 974—. B. 3. B. 9. T. 95.

11. Haiiapre mnomans TPEeyrojibHHKA, €CJIH €ro OCHOBAHWE PABHO

30 cM, a BHICOTA paBHA 8 cM.
A. 240 cm?. B. 38 eM®. B. 22 cm2. I. 120 cm2.

12,08 U3 yraoR TpeyrolbHNKa Ha 40° MeHBIIE APYrOoro U B
5 pas menBpme Tperkero. Hailignte sToT yroa.

A, 147°, B. 20°, B. 133°. T'. 140°,

13. Peminre ypasaenue 4,32x + 0,18x = 90.
A 2, B. 200. B. 20. I 0.

14. B napxe 150 gepersres. Bepean coctasamor T0 % Bcex gepesn-
ep. CKonbKo Gepes B mapxe?

A, 105. B. 220. B. 22. T. 80,

15. Yeny paBeH 0§heM OPAMOYTOJLHOTO TAPRIIeASHHNENA ¢ H3-
mepeanaMu 10 cv, 0,5 em 1 1,4 cM?

A. 0,7 emB. B. 7 cnd. B. 70 cmM®, I'. 700 cMé,



1.
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TECT N6
UToroenliA TeCcT 3a Kypc S5 knacca

Bapwant 4

CocTasbTe YHCAOBOE BRHIpAXKEHHe H HaliiuTe ero 3HayeHMe:
npouseesenue uncyaa 100 u cyMMul uncen 46 u 17.

A, 630, b. 63. B. 63 000, I, 6300.

CobcTbeHHAA CRODOCTH JIOAKH DABHE X KM/U, 8 CKOPOCTL Te-
YeHMA peKu paBHa 5 xM/4. KaKoe paccrosHMe npoiiaer JIOAKA
3a 3 4, ABMIafch IO TEUYEHHIO peKu?

A. (x - 5) kM. B. {(x + 5) kM.
B. 3(x + 5) kM. I'. 3(x — B) kM.

HaiiznTe nepuMerp npamoyroasHeka ABCD co cropoHaMu
AB=12 cmu, BC = 28 cM.
A, 40 cM. B. 16 cm. B. 80 cM. I. 336 cm,

3anuiunTe KOOPAMHATY TOUKH A.

A .
| 2 3 4 x
1 1 3 1

A, 1§. B. 2§ B 21. T 21-
CoxpaTtnTte zpobb % .

4 4 40 9
A. 7 B. 73 B. 75 . T. 1
Haiizute nyrh 8, ecan v = 12 km/q, £ = 0,5 4.
A. 24 xm. B. 6 xM, B. 60 kM. T'. 240 xm.

Pemure ypapmenne 210 : x = 70.
A, 30. B. 280. B. 140. r. 3.
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8. Hafigurte % or 21.
A. 28. B. 14. B. 3. T, 147,

9. Hafignte uncio, % KOToporo paBHu 60,
A, 48, B. 75. B. 65. T, 55.
10. Buyucaure 5: +

1
6
2.

o:[ol-

A. 8. B. B.

£

1
I. 85'

11 Hailigure naomaas TpeyroabHHKA, €CJIM €rg OCHOBAHHE PABHO
40 cm, a BrHIcOTA paBHa 6 cM.

A. 120 cm? B. 240 cM2. B. 46 cn?, T'. 34 cm2

12.0uE ¥3 YIVIOB TPeyroJbHUKA Ha 30° MeHLIIe Opyroro M B
3 pacs MeHEINe TpeThero, Haltaure ator yrom,

A. 155°, B. 145°. B. 210°. T. 30°.

13.Pemnte ypasHerue 6,32x + 0,18x = 130.
A 0. B. 2. B. 200. T. 20,

14.B napke 150 gepeppes. Bepeau cocrasaaiT 60 % Beex AepeBb-
eB. CROABKO Gepe3 B mapke?

A, 90, B. 210. B. 900. T. 9,

15.Yemy paBeH 0o0beM DpPAMOYIOJIBLHOIC NapajiielieENena ¢ B3-
MepeHnamue 4 cm, 0,5 em u 1,6 cM?

A, 32 e’ B. 3,2 cn?, B. 320 cm®, I. 0,32 cn?.



TECTbl NO KYPCY MATEMATUKM 6 KJNNACCA

1.

4.

TECT Ne1
MonoxuTensHsle U OTPULATENLHBIO “UCNA

Bapuant 1

VRaxuTe KOOPAMHATY ToUKH C — IHeHTpa CHMMeTDHH IJaA
naphkl CHMMETPAYHEIX ToueK A(—2) u B(8).

A.C(0). B.C(B). B.C@. T.cC@).

Hasnl uncaa: -1, 2%, 0,5, —3—% YKaATe, KAKOe U3 HAX

uMeeT Gonpmmit MoAyIE.

A.-1. B 2%. B.0,5. TI. -33.

1 4

BrunciauTe |3‘ + ’—3.
3 3
A -1, B. 5" B. 1. T. “%-

Karoe uBcI0 HY;XKHO MOCTABKTE BMECTO 3HAKA *, uTOOL nojy-
YRJIOCH BEPHOE DABEHCTRO: 3 = —% ?

A.-3. B.3. B.—(-3). T +3.

Briuncanre -8 + 2.
A. -10. B. 6. B. —6. I. 10.

Braucante (*% + (*g)
B.

=

A 1. 5. B.-1. T.

Brruncaure 15,5 — 16,3.
At 0)8- B- _0,8. Bo 31,8- r- _31,8-
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8. Briuncanre —1—32 - (—%)

-1

1 2 -2
A. 5. B3 B -5 T

9. Hadigare pl(x; y), ecan x = 2,3, y = 1,7,
A, —4. B. 4. B. -0,6. . 0,6.

10. ¥KamuTe HaUMeHbIOIeS HEJOe YHCJIO, DPUHAAJAeKalllee Ipo-
MeXKyTRY {(—2,3; +o0).
A, 3. B. -1, B. -2. r. 0.

11. CKONBKO HEJHX YNce)l mpAHAANSIKHT HETeprary (2; 9)?
A, 8. B. 7. B. 8, I. 5.

12. Pemure ypapHeRue —0,5x = 100.
A, —-200. B. 200. B. 20. T. -20.

13. YkaKuTe KOODANHATHI TOUKH A , CHMMeTPHuHOH ToUKe A OT-
HOCHTENRHO OCH abcmmce.

yA
A A (31
" 4 B. A, (3; -1).
,l B. A, (-3; 1).
0} 1 x I. A (-3; -1).
14, Bouucaure 5 (——%0—)
2 3
A 3 B. 3. B. -5 T. -5
15. Beraucure (—3%) : [—2%).
2 _2 11 1
Ao 3 - BO 3 - BQ 12 L I‘l 12 L]
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TECT N 1
NMonoXuTenbHbie U OTPHULATENbHLIO MMCAA

Bapuaut 2

. ¥YKamuTe KOOpAHHEATY TOYKE C — HEATpa CHMMETPHH AN

naps! cUMMeTpHUHEIX Toyer A(—1) u B(7).
A. C(0). B. C(3). B. C(2). I. C(4).

%, 0,2, - 7?- Yramure, KAKOe H3 HHX
1uMeeT GoNBMIHHA MOAYIE.

Haem uucaa: -2, 3

- 1 58
A, -2, B. 34 . B. 0.2. T. 57 .
1 5
Brivacante -gl + |-§‘
1 2 b
A. e B. 3. B. 1. l".g.

Karoe uMca0 HYXHO NOCTABHTL BMECTO SHAKA *, 4To0R moJy-
YIJIOCh BEPDHOE PABEHCTBO: -5 = —% 7

A.-5. B.—(+5). B.5. T +(-5).

BrumeanrTe —10 + 3.
A, -T. B. -13. B. 7. T. 13.

Berancanre (—% + (—%]

ool

A. B.3. B -3. T.-L

Brruncaure 12,6 — 14,2,
A. 1,6. B. -1,6. B. 26,8. F. —26,8.

B EE
BIYHCIIHTS 6 8



9. Hafigure p(x; y), ecm x = -3,2, y = 1,6.
A. —4,8, B. 4,8. B. -1,6. I. 1,6.

10. VraxHuTe HAUMEHBINee 1eJI0e YHCAO, OPHHAAJIeXKAINee Ipo-
MeXYTRY (—3,4; +oo).

Ao _31 BI _'4t B- ""2. [‘0 0.

11. Cxonsko NeNWX IACeJ NPHHAAJEKHT HaTeppany (3; 8)7
A5, B. 6, B. 8. I. 4.

12, Pemiate ypabuesne —0,bx = 200.
A. —400, B. 100. B. 400, I, -100.

13. ¥Ka)xuTe KOOPpAHHATE! TOYKA A,, cHMMeTpPHYHOH TouKe A OoT-
HOCHTEJbHO OCH OpPXHHAT.

7 \
A A (-3 -1).
A B. A (3; -1).
1 B. A, (-3; 1).
ol 1 x-_ T.4,(3: 1)
14, Baruncaute % . (—-134)
2 3 3
Ao §¢ Bc _§ B. E I‘. _'E
15. Baiunesninre (-4%) : (—3%).
1 4 _4 1
A, IZ . B 5 B. 5 - T. _IZ'



1.

7.

TECT Ne1
flonoxuTensHbie U OTPULIATENbHBIE YUCHA

BapwanT 3

YraMuTe KOODAUHATY TOUKH C — OEHTPa CAMMEeTPHH AaS
OAPH CHMMETDHYHEIX Todex A(—3) m B(9).
A, C(0), B. C(3). B. C(2). T. C(4).
JaHbI uHCHIA: —7—3- , 0,1, 2%, —lé. VKaKHTe, KAKOoe N3 HHX
HMeeT GONBIIAN MOAY/b,

_78 1 11
A. 79. B. 0,1. B. 2§ T. 18'

3. 2

ByiuncanTe Igl"" 51

1 3 2
A.g B. 5 B. 5. I. 1.
Kakxoe 4ncno HY)KHO NOCTABHTEL BMECTO 3HAKA *, YTOOR mOMY-

YHJIOCh BepHOe paBeHcTBo: * = —{(—8)7
A, 8. B. —(+8). B. -8. T. +(-8).

Brruncamre ~7 + 4.
A. 3. B. -3. B. 11. r. -1.

Briuncaure (-%) + (-—%—)
Al B3 B5 n-
Berunenure 16,3 — 17,1,

A, 0,8 B. 33,4. B, —33,4. . 0,8.

4 _(_9

BuIUHCIHTE 15 ( 15).
13 1 13 1
A. 15" B. 3 B. 15 * T. 3
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9. Hasigirre p(x; y), ecx x = 4,1, y = 1,7.
A. -5,8. B. -2,4. B. 5,8. I. 2,4.

10. Yra)XnTe HANMEeHbIIee TeJIoe THCA0, NpuHaifexallee mnpo-
MeXRYTKY (—5,1; +oo).

A, 6. B. 0. B. 1. T. -5,

11. CKOABKO IENEIX YHCEA MpEHAMIEHHT UHTepBany (4; 9)?
A. 3. B. 4. B. 5. T. 6.

12, PemiutTe ypaBHeHne —0,5x = 300.
A, —600, B. 150. B. 600, I. —-150.

13. VRaxXuTe KOOPAMHATHI TOUKH A , CAMMeTPHYHOH TouKe A oT-
HOCHTENLHO OCH afcmmec,

| vA
A A A(-4; 2).
B. A,(4; 2).
1 B. A(~4; ~2).
ol 1 - T. A(4; -2).

14. Beluncaure % : (—5-5-)

2 2 5 .5
A. 5- B. _'3. B- 2. I‘n 2-

15. Beruncaunre (—2%) H (-lé).

11 2 _2 1
A -13. B. 5. B. -=. L. 13



8.

TECT N1
MonoxurtenvHbie U OTpUUATENbHbIE YUCNA

BapuanT 4

VHaAKHMTE KOODIHHATY TOYKH C — IDEeHTPAa CAMMEeTPHH AJA
DAPEI CHMMETPHYHBIX Todek A(—4) u B(10).

A, C(0). B.C@3). B.C2). T.<C4).

Jlaun yHeaa; -6% , 8% , —13% , 0,05, VRakuTe, KAKOE B3 AUX

aMeeT Consmuil MoOnyak.

2 1 _126
A. -65. B. 81 B. 137. I. 0,05.
4 3
BrraucianTe H + |—-7|
1 4 3
A. 7 B. -7 B. - T. 1.

Kaxoe 4HCI0 HYMHO IOCTABHTE BMECTO 3HAKA *, ITOOLI HOJY-
YHJIOCE B@DHOE PDABEHCTEO: —(+7) = # 7

A, —(-7). B. -7. B. +7. I. 7.

Beruucaure -9 + 5.
A. ~-4, B. 4. B. 14. r. —-14.

~1len

A7 B -2 B-1 T

Buyucaate 13,7 — 18,4,
A. 4,7, B. 32,1. B. —32,1. r.—4,7.

7 _(_2
BrigucauTe 35 35 )



9. Hasigure p(x; y), ecan x = -5,3, y = 2,5,
Ac _2,80 B| 7,8- B. “7;8. [‘o 2,80

10. VKaKHTe HAHMeHbIIEEe IIeace YHCH0, NPHHALIeXALlee Npo-
MexyTRy (—6,2; +oo).
A, 7. B. -6, B. 0. I 1,

11.CKONBKO LenblXx YMcen MPHEASTeKHT HHTepBany (1; 6)?
A 4, B. 3. B. 2. T. 5.

12, Peinute ypasueune —0,5x = 50.
A, 100, B, 25, B. ~25. I, -100.

13. YraxnTe KOOPAMHATBI TOYKK A, CHMMETPUUHOM Touke A oT-
HOCHTEABHO OCH ODIHHAT.

vA

| A.A (-4 2).
4 B. A, (—4; -2).
1 i
’_ i 4 *
O 1 x
T 65
14. Boiupcante i3 —E)-
5 1 _5 1
A, 7 B. 5. B. 7- . E-

15. Briuncnure (—3551-) : (-li].

2 1 _2 _al
Al 70 BI 3‘5. Bo 7. I‘I 3EO



l.

40

5‘

TECT M2
MpeobpaszoraHne GYKBSHHbIX BbipaXKeHWH

Bapwaur 1

Packpoiite ckobrn: (-3) - (x — y).
A, ~3x - 3y. B. -3x + 3y.
B. 3x + 3y. T. 3x - 3y.

Packpolite ckofkH H yopocTuTe BLipamenune 12 — (x + 3).
A.9-x B. 15 — x. B. 9+ x. .15+ x.

¥Yuopocrure prpaxkenue 5 ~ 2(x + 1).
A.T-2x. B. 3 - 2x. B. 3 + 2x. . 7+ 2x.

¥ropocTHTEe BHIPAMKEHHE — %x + %x.
4 2 _2 4
A, i5- B. gx. B. 3x_ T. Ex.

Pemnre ypaBnenue 2(3x + 1) = Tx — 6.
A. -8. B. 8. B. 4. T. —4.

B pykonucu 80 crpanun, 3a JeHp MAIHMHHCTKA NepenedaTa-

4
Jia g PYKOIIHCH. CKOIBKO CTPAHHAL NeperedaTana MaliBlHHA-

cTKa?
A, 100. B. 16. B. 64. T. 20.

' . 3
B mecTsix KJACCAX WiKoJABLl yunTca 80 neteii, 5 H3 KOTOPHIX

ManbYHKN. CRONLKO AeBOYeK YUHTCA B LHECTHIX KJaccax?
A. 48. B. 32. B. 16. T. 40.

Caurasa, uro 1= 3,14, oopeaeauTe AHAMETPp CKPYHOCTH,
AJHHA KOTOpOl paeHa 18,84,

A. 6. B. 3. B. 2,5. I. 5.

HaiianTe miomaas KPpyra, eI erc pagiuye paeeH 8 M (= 3,14).
A. 50,24 w2 B. 16 M2 . B. 200,96 M2 I. 64 M2
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10.IIpeacraBrTe UHCIAO % B BUfie AecATHYHOI Apobu.
A. 0,8. B. 0,6. B. 0,4. r. 0,5.

11.IIpepcTaspre yucao 3,04 B BiAe CMEIIAHHOTO YHCIA.

4 4 A L
Al 3']':0'0 Bo Sm. Ba 10l ra 3250

12, Hatizure 60 % o7 120,
A. 180, B. 72. B. 60. T. 720,

13. HzpectHO, uTo 50 % OT HEeH3IBECTHOTO YHCAa COCTABANIOT T1.
Hafigure 37O YHCIO.

A. 121, B. 3550. B. 21. T. 142,

14. Ha croxsko AponenToB 2 Menpme 37

AHa2%.  B.Hal00%. nmss%%. I.Ha 3 %.

15. Ha croapro opomeRTOB 10 Goapme 52
A. Ha 100 %. B.Ha 5 %. B. Ha 10 %. I'.Ha 50 %.



1.

2t

TECT Ne2
MNpeoGpasosanne GYKBEHHbLIX BbipaXeHWHA

Bapwant 2

Packpoiite crobrn: (-5) - (x — ¥).
A, -5x — 5y. B. 5x + by.
B. -5x + 5y. I. 5x — By.

PackpofiTe ckobKH B yopoeTHTe BrIpaskenme 16 — (x + 2),
A 18 + x. B, 14 + x. B. 18 - x. .14 - x.

¥npoerure BEIpaykenne 6 + 3(2 - x).
A, 3x. B. —-3x. B. 12 - 3x. I'. 12 + 3x.

VopocTuTe BLIpasKeHHE —%x + Tix'
1 1 1 1
A, g% - B. g%, B. 3%- I. 5%

PemuTte ypasHeHnne 3(2x — 2) = Tx + 1.
A 7. B. 5. B. -7. I. 5.

B pykomucn 80 cTpanun. 3a AeHb MAITWHHUCTKA IepeledaTa-

3
JIa g PYKOIIHCH. Croabsko CTPAHEI, IepenedaTaaa MAalIHHH-

cTRa?
A. 240, B. 48. B. 16, T. 400.

B mecThIX Knaccax meonanl yuntes 80 perteit, :,2; H3 KOTOPLIX

ManbuHKH. CROJBKO ZeBOUeK YHUHTCA B IIECTHIX Kjaccax?
A, 32. B. 48. B. 16. T. 40.

Cunrag, uro 7=3,14, onpeAennTe AUAMETD OKPYHHOLTH,
AAHHEA KoTopoii paBHa 15,7.
A. 5. B. 2,5. B. 6. I. 4.

Halignre miomank Kpyra, eclIH ero paauyc paeeH 6 M (7= 3,14).
A. 36 m2, B. 37,68 Mt B. 12 M2, I. 113,04 M2
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10.IlpepcTaBbre HHCIO % B BHAe AecarnuHodi apobu.

A. 04, B. 0,8. B. 0,2. T. 0,6.

11.1IpeacraBrre 9acao 5,04 B BAgEe CMEITAHHOTO YHMCJIA,

4 4 1 54
A. 5%. B. 5Ea Bo 52_5. Pc 10.
12.HasipnTe 70 % ot 140,
A, 980. B. 98. B. 210. T. 70.

13.HasecTHO, aro 50 % OT HeH3BECTHOr(O UHCIA COCTABAAKT 63,
HaizpaTte aT0 4HCIO.

A. 113. B. 3150. B. 126. I. 13,

14. Ha ckonbko nponenTor 6 menbine 87
A.Ha 25 %. B.Ha4%. B.Ha6%. I'. Ha 10 %.

158. Ha croasio nponenros 12 6oneme 8?2
A.Ha 50 %. B. Ha 10 %. B.Ha4%. T. Ha 100 %.



TECT Ne2
MNpeobpazoranne GyKBEeHHbIX BbIpaXeHWId

Bapwant 3
Packpoiite crobrm: (-8) - {(x — y).
A, -8x — 8y. B. 8x + 8y.
B. -8x + 8y. I'. 8x — 8y,

Pacrkpoitre crofKkr B ynpocTinTe BRipameHue 20 — (x + H).
A. 15+ x, B. 25 - x, B. 25 + x. .15 - x.

¥Ynpoerure BRIpamenue 5 — 2(x — 1).
A. 7+ 2x. B. 3 - 2x, B. 7T - 2x. I. 3 + 2x.

YpocTHTe BRIpAMKEHHE —%x + %x.
1 -2 1 2
A, 9%- B. g% - B. -5%- I’ %"

Pemmure ypapuenne 4(5x + 8) = 19x - 8.
A, 35. B. 29, B. -29. I. -35.

B pyrkonmen 80 crpanun. 3a AeHR MAIIHHKCTKA MHepelmedaTa-

2
na § PyKomucu. CKOJBKO CTPAHUI, NePeNeuaTana MAIIAHU-

cTKa?
A. 200. B. 16. B. 32. T. 40.

B
B mrecThiX Kiaaccax IMIKoam yuHTca 80 nereit, § M3 KOTOPRIX

MATLUHKEH. CKOJNBKO ZEBOUEK YUHTCA B LIGCTHIX Kaaccax?
A. 80. B. 50. B. 16. r. 10.

Cuuran, uto 1= 3,14, oopegennre gHAMeTP OKPYIKHOCTH,
anuHa Koropoil pasna 75,36.

A, 2, B. 24, B. 3. I. 3,5.

HaiixuTe wiomags KPpyra, eCim ero pagnyc paseH 4 M (= 3,14).
A, 8 M2, B. 25,12 M2, B. 16 M2, I'. 50,24 M2,
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10. IIpeacrasbTe 4nCIO % B BHAE AeCATAYHON ApobdH,
A 0,2, B. 2,5. B. 0,4. T. 0,8.

11.Mpeacrasere yncxo 7,04 B BUAe CMEIIAHHOTO YMCJAA.

4 1 i 4
A. TW . B- 7% - B.‘ 10 . I‘o 710 -

12. Haiigute 80 % ot 160.
A. 1280, B. 128. B. 240. T. 80.

13. HapecTHO, uT0 50 % OT HeHaBeCcTHOTO YHCJA cocTapaswoT 87.
HakiguTe 3T0 YHCIO.

A. 137, B. 4350. B. 37. T. 174.

14.Ha ckoasko nponeHToB 8 MeHbHIe 127

A.Ha8%. B.Hal2%. B.Ha33%%. I. Ha 20 %.

15. Ha cxoasko npouentos 40 gonpme 207
A. Ha 100 %. B. Ha 40 %. B. Ha 20 %. I'. Ha 50 %.



TECT Ne 2
Mpeobpaszoranue GyKBeHHBIX BhIpaXeHW

Bapwant 4

. Packpoiite crofun: (—6) * {(x — y).

A.-6x - 6y. B. -6x + 6y.
B. 6x + 6y. I, 6x - 6y.

PackpoiiTe cko6KH 1 ynpocTHTe BrIpasseHue 32 — (x + 1).
A 31 + x. EB. 31 - x, B. 33 — x. .33 + «.

VnpocruTe BHIpakenue —6 + 3(x — 2).
A -12 + 3x. B, -12 - 3x. B. 3«x. I, -3«x.

VHNpocTHTE BHPAYKEHHE — Le+ly
16 4
_3 5 5 3
A- lﬁx- B- lﬁxo B- ""1_6x- I‘u 1—6x|

Pemure ypaererme 4(2x — 1) = 9x + 2,
A 6. B. -8. B. 2. I. -2,

B pyrkonucu 80 cTpannn. 3a JeHbF MAIIHHHCTKA TepeledaTa-

5
78 g PYKONHCH. CHONBKO CTPAHAL NEPENEUATANA MAINHHH-

cTa?
A. 10, B. 16. B. 50. T. 128.

3
B mecThIX KJIaccax INKOILI YuMTcAa 80 geTei, F 13 KOTODHIX

ManbYHKH, CKONBKO JeBOUYeK YUHTCA B IISCTHX Kaaccax?
A, 48, B. 16. B. 240. I. a2.

Cunras, uro n= 3,14, onpeAeniuTe AHAMETD OKPYKHOCTH,
AMHHA Koropoil pagHa 150,72,

A. 48, B. 4. B. 7. I. 7,5.

Haiiaure nnomsanes xpyra, £CIH €ro paguyc paped 5 M (T = 3,14).
A, 10 M2, B. 78,5 M2, B. 31,4 Mm%, I. 25 M2

T2



10. IlpeacraBbre YUCIO % B BHJEe AecATHYHOH Apolu.

A, 3.4, B. 3 B. 0,75. I, 3,04.

1
3
11.Tlpeacrapbre uncao 9,04 B BHge CMEIIAHHOTO YHCAA.
4 _4 gl 9
A. 9%, B. 95505 B. 95:. r. -

12. Haiigure 30 % ot 130.
A. 160. B. 39, B. 100. T. 390.

13.HasecTHo, uto 50 % OT HEMIBECTHOrO UHCAL COCTABIAIOT 04,
Haiiarre 210 uncnaa.

A. 144, B. 44, B. 4700. I. 188.

14. Ha ckoarKO mponeHToB 3 MeHbIle 47
A.Ha 25 %. B. Ha 100/0. B. Ha 15 %. T'.Ha 50'%.

15, Ha ckoapKo npouenTor 6 Gosapine 47
A.Ha 50 %. B.Ha2%. B. Ha 10 %. I'. Ha 100 %.



5.

80

TECT N3
AenMMoCTht HATYPAanbHbIX YUCen

Bapuanr 1

Pasno:uTe HA HPOCTHIE MHOMETeTH umchao 108.

A, 108 = 28 - 32, B. 108 = 22 - 33,
B.108=2" 3. T. 108 = 23 - 3%,
Pasnoxure Ha npocThie MEHOMHTenHn ynciao 126,
A 126=2- 3% B.126=2-17.
B.126=2-3-17. r.126=3*-1.

Haiigure HON(108; 126).
A. 2, B. 9. B. 6. T. 18,

Coxpatire apofe %

6

A5. B.z. B

wltd

I. 1.

Hattzure HOK(108; 126).
A. 756. B. 108. B, 28. T. 20.

1 1
BrruncauTe is + 24’

72 b 7 36
A, T B. 36 B. T2 T. 5 -
75 16
BruncanTte 138 125°
40 3 4 3
A. 3 - B. 1 B. 3 T. 20 °

25
BuupcauTe 57 0,6.

5 5 9 4
A, 10- B. o B. 5 T. B -

Paspenure Ha 6 mponszBenenme 48 - 5.
A. 3. B. 8. B. 13. T, 40.
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10.1Ipu KakoMm 3HAYEHNH ¢ BHpaskeEne 15 — a pemurca Ha 37

A llpz a = 2. B.Ilppa=1.
B. Ilpu a = 6. I. lpu a =-1.
11. VRamKHTe SHIpasKeHAAe, KOTODOe AEJIMTCH Ha 5.
A. 35 + 40. B. 30 + 12.
B.1 + 100. .3+ 70.

12, Kaxoe u3 clegyomux uEcel KPATHO ofHOBpeMeHHO 2 m 57
A, 25. B. 35. B. 30. T'. 105.

13. VRa:xuTe HAUMEHBIIEE HATYDAALHOS IUCAO, KDATHOE D, yACB-
JIETEOPAIOIIEE HePABeHCTBY 324 < x < 348,

A. 345. B. 330. B. 320. T. 325,

14. Kaxoe B3 Creayomux uuces JeanTcs HA 47
A, 35 811. B. 83 216. B. 93 122, I'. 56 638.

15. CKOMBKO DEeJEIX THCeA, KPATHHX 3, COAEPKHTCA B YHCIOBOM
npomesxyTke (3; 15]?
A. Mare. B. Tpn. B. Yernipe. I. MecTk.



3.

6I

TECT Ne3
DennmMocTs HaTypPanbHbIX Yncen

Bapwaur 2
. PassoxuTe HA npocTRe MHOKHTERAR 4YHCa0 525,
A 526=3-T. B. 525 = 3 - 5%
B. 525 =5%-7- 3. I. 525 =17 - 5%
Passo:KuTe HA OPOCTHIE MHOMKHTENH uHcao 135.
A, 1353 =3-5. B. 135 = 3% - 5,

B. 135 =3 - 5%, I.135=3%+ 5.

Hafigure HOI(135; 525).
A, 21, B. 125, B. 105. I. 15.

Coxparere Apobb 51',3_2
35 3 9 g
A.j. B. 7. B. 3=. T. 3E -

Hatianre HOK(135; 525).
A. 4725. B. 189, B. 675. I. 175.

BeraucanTe —2l§+j41—2

Al B g BT Y8
Beruucaure % . 2—53

At B BLI i
Briuncaare % - 04

A2 g2 B 5. IO

Pasneante Ha 6 npomasefenue 24 - 5.
A, 35. B. 25, B. 720. I. 20.
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10.IIpa raxkom 3HEYEHWH g BHpaXxkeHwe 16 — ¢ penares za 3?2

A Ilpu g = -1. B.IIpua=1.
E. IIpm a = 2. I.IIpr a = 0.
11. ¥kaxxknTe BBRipAXKEeHAE, KOTOpPOE AJIHTCA Ha 5.
A. 100 - 10, B. 40 - 11.
B. 20 + 98. I, 90 - 8.

12. Kaxoe B3 caeaylolnux uncen KPATHO OgZHOBpeMeHHO 2 n 57
A. 22, B. 70. B. 85. I. 93.

13. ¥raxATe HAHMEHLIIee HATYPILHOE YMENO, Rpa'rnoe 5, yaos-
JIeTROpAIOIIee HepapercTRy 234 < x < 239,

A. 234, B. 235. B. 238. I. 240.

14. Kakoe H3 caeayoimqux 9@ces AeauTca HA 257

A. 623 250. B. 936 215.
B. 824 189. T. 346 821.

15. CKONBRO [ENbIX YHuCeNl, KPATHBIX 9, COAeDKHUTCA B YACAOBOM
npomexyrke (10; 18]?
A, Hga, B. Oano. B. Hn opHoro. I'. Tpu.



TECT N3
AenMMOoCTs HaTYPARbHbIX YUCEN

BapuanT 3

PaznomuTe Ha DPOCTHE MHOMHTeNH yHcho 252,

A 252=22.17, B. 252 = 22 - 32,

B. 252=3%-17, I.252=2%2-3-17,
Paznosure HA NPOCTHEe MHOMUTENH uKcao 294.
A, 204=2-3-7%, B.294=2-T72

B. 294 =2 - 32, I.294 =3 -T2

Haiignre HO(252; 294).
A, 98, B. 196, B. 42, I. 13.

Coxpature ppobs %
7 6 8 7
A' 6 . Bc 7 L] Bc 7 - r. 5 -

Hasigure HOK(252; 294).
A. 62. B. 1764. B. 1986. T. 441,

Brraucnnre ?16 + *3%'

A.12. B.60. B.6 I 35
Berancawre %%g

A% B2 Bk i
Briuncante -4% - 0,75.

A1 BE£ BE il

Paznenurte Ha 6 npoussegenme 36 - 7.
A. 1512, B. 13. B. 42. T. 1.
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10.IIpyr xaxkoM 3HAUEHHH @ BEIpa)keHWe 25 — ¢ genurcd Ha 5?

A.llppa=1. B. IIpux a = 2,
B. Ilpx a = -1. I'. IIpu a = 0.
11. VraHuTe BHpaXKeHHe, KOTOpoe ReJANTCA Ha 5.
A. 75 + 15. B. 16 + 30.
B. 37 — 50. I. 35 + 4.

12. Kaxoe B3 creayiomux 4uces KParHO OAHOBpeMeHHO 2 H 5?
A, 34. B. 40, B. 37. I, 85,

13. ¥eayxuTe HaEMCHBIIEE HATYPaAbHOE YHCIO, KpaTHoe 5, YAOB-
JeTBopsIomee HepaBeHCTBY 674 < x < 678.

A, 674, B. 670, B. 675, T. 678,

14, Kakoe u2 clefyIOIMUX 4uces AeAUTcd Ha 47
A, 65 411. B. 35 216.
B. 13 417. I'. 98 761.

15. CKONBKO LENMX YHCEN, KPATHHIX 3, COREePIKHTCS B THCIOBOM
npomesxyTke (6; 18]?

A. HaTe. B. Tpu. B. YeTnipe. I'. Hlects.



TECT N3
AenuMoCcTbh HATYPaNbHbLIX YMCen

BapwaHT 4

. Paanomure HA mpocTHe MHOMUTenH duciao 150.

8.

A, 150 =2 52, B. 150 =3 - 5%,
B.150 =23 - 5%, I 150=5-3%" 2%,

. Pasgnoxure Ha npocThe MHOMETenu unciao 360,
A 360=2:5, B. 360 = 23 3%+ 5,
B. 360 =3%- 5, T. 360 = 23 - 32,

Haiiaure HOLN(150; 360).
A, 11. B. 30. B. 45, T. 48.

Coxparure apobhb %
b 12 25 9
A- ﬁ . B- g . B. "9"" . [‘0 25 -

Haiignre HOK(150; 360).
A, 18, B. 180. B. 42. T, 1800,

BreiurcnuTe Tlg + %

Al % BZ ¥
Briyucaure i—é : %

A.168. B. 3. B.g. T.3L
Brraucnure % -0,8.

A2 Be64 B.-664 I 3.

PasgenuTte na 7 npouspegenue 56 - 9.
A. -1 B. 72. B. 117. I'. 3024.
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10.TIpH KaKOM 3HAYEHHH & BRIpaKeHEe 17 — g geamrcd Ha 67

Allppa=0 B. IIpn a = -1.
B. IIpu a = 2. I. IIpu a = 1.
11, ¥ramture BHpAKeHHE, KOTOpOe ASAHMTCA HA 5.
A. 95 ~ 25, B. 21 - 15.
B. 34 + 80, I, 25-3,

12. Kaxoe 13 clefylOmHuX YuCcea KpaTHO OZHOBpeMeHHo 2 H 5?7
A, 65, B. 62, B. 61, I. B0.

13. VrRaXknTe HAUMEHLLICS HATYPANBHOE YHCIO, KparHoe §, yaoB-
JeTBOpAICIIee HepaBeHCTBY 924 < x < 929,

A. 930, B. 925. B. 928, I, 924,

14. Kaxoe Ha clefyiomHX dYucen geJurea Ha 257

A, 348 T793. B. 123 687.
B. 123 450. I'. 324 615.

15, CRONBKO LeJHX YHCeN, KPATERIX 9, COOEePHATCA B UHCAOBOM
npoMexyrre (11; 21)?

A, Iea. B. OnHOo. B. Hu oanoro. I'. Tpu.



TECT N24
UToroeniit TecT 3a Kypc 6 xnacca

Bapuant 1

1. Kaxoe H3 cneayoiux 4ducel] EMeer Gonbimuil Moayns?
A. -8,5. B. 3,07. B. -2. T. -10,75.

2. Haiinwre HOM(12; 7) - HOK(12; 7).

i
A. 19, B. 5. B. 13- . 84,

3. PetinTe IpONMOPLIHIO % = 3—10
A.6. B 3. B35 T.2.

4. CKONBKO HenslX YHceNX, KPATHRIX D, COZepKUTCA B YHCIOBOM
npomexyrke {(—7; 31)?
A. HNeBAars. B. Cems. B. Bocewms. I'. OlecTn.

5. Buuucnure -5 — (-2) + 3.
A. 0, B. —4. B. -10. I. 6.

8. Peminte ypaBEeHne —2,4x + 0,86 = —4,2.
A -4.8. B. -2. B. 2. I. 2,4,

7. Kakoe M3 crefyomux 9Hcen zeaures Ha 257
A. 384 250, B. 123 456, B. 981 234. I. 765 561.

8. Kaxoe u3 caeAyWIIEX uucen aeaurcd Ha 47
A, 2617. B. 2518. B. 2515. I. 2512.

9, Kaxoe H3 CAefymIIEMX YACES AeNHTCH Ha 3 H Ha 9 ogHOoBpe-
MeHHO?

A, 1234, B. 3753, B. 6711. I. 2414,

10.Kaxoe u3 creayoInux yucen AendTcHE HA 2 ¥ @a 5 oAHOBpE-
MEeHHO?

A, 3545, B. 1250, B. 9815. I, 43565,
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12500

11, CorpaTuTe apobn 18500°

2
B.'fﬁ. I. 3

12, HaifigaTe naomannL npaMoyronsHAKe ABCD, ecnu A(-1;

B(-1; 2), C(2; 2), D{2; -2).
A.12. B.3. B.4 IT.

13.HalizaTe 5 % or 300.
A 8. B. 305. B. 295. T. 15.

14.HaiigaTe 3spavyende Bupaxenus (—-3,.5 + 4,7) - 0,6.
A. 4,92, B. 72. B. 7,2. I. 0,72.
1 1
15, HallauTe 3HAYeHHe BHIPAKEHUSA [3§ + 2§) - 6.

35 7
A%, B3 Bg LT

~2),



TECT N24
Mroroemiii TecT 3a xypc 6 knacca

Bapuant 2

1. Karoe Ha crefyomux uncea Mmeer Sonbimnii Moayas?
A, -3,5. B. 2,05, B. -15,01. T. 24,

2. Hastanre HOJM(13; 4) - HOK(13; 4).

A.17. B.52. B9 T 1.

3. Pemmnite mpomopiMio % = 713-0-

1 1
A, 5" B. 5 B. 36. I. 24.

4, CKONBEKO LEJBIX YACE], KPATHHX D, COAePKUTCA B YHCAOBOM
mpomexyrre {(—8; 32)?
A, JeraTs, B, Cems. B. Bocemb. I'. HlecTs.

5. Barumenure —7 — (—3) + 2.
A. -6. B. -8. B. -12. T. -2.

6. Pemnre ypapHernme -3,6x + 0,8 = —6,4.
A, -2, B. -5,6. B. 2. r. -7, 2.

7. Kaxoe H3 clegyoUHX YHcEex genaurca Ha 257
A. 326 750. B. 638 751. B. 783 113. T. 268 117.

8. Kaxoe n3 cieayOUHX YHCEA AeANTCH Ha 47
A. 1234, B. 3512. B. 7431. I'. 6387.

9. Kaxoe U3 cleZVIOIIMX YHcea Aeamtca HA 3 ¥ Ha 9 ogHOBpe-
MeHHO?

A. 6702, B. 6402, B. 1317, I. 1944,

10.Kaxoe H2 caegyiomumx ypces ZeluTes Ha 2 B Ha 5§ 0AHOBpe-
MeHHO?

A, 1320, B. 1275,
B. 1315. T. 1637.
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12500
19500°

12 39 25 14
A.E. B.%. B'E' T E -

11.CokpaTnTte apobnb

12. Hajiaure nACIUAZEL NpAMOYroabHRKa ABCD, ecnan A(-1; 3),
B(1; 3), C(1; -1), D(-1; -1).
A. 6, B. 8. B. 12. T. 4.

13.Haitaute 7 % or 200.
A, 140, B. 207. B. 193. T. 14.

14. HaiinuTe 3Hauenue pmipaxeunda (—2,5 + 5,7) - 0,3.
A. 97, B. 0,96, B. 9,6. r, -2,46.
al+2l) .15
15. HaltauTe sHAYeHMe BEIPAKEHUS ( 5t eg s

98 14
A.98. B.14. B. 3. T. 35



TECT N4
HToroBuid TecT 3a Kypc 6 knacca

BapwanT 3

1. Kaxoe u2 cneayioux gpcesn HMeer GoAbIIAA MOLYIL?
A, -1, B. -16,8. B. 3,06. T. 2,008,

2, Haiiaure HOM(18; 7) - HOK(18; T).

A2 B126 B 1o

1
3. Pemyite mpomopiHio -'.;- =I5
1 1

A. 49, B. 35. B. 7 T. 8

4. CKOILKO LeAHX YHCeN, KPATHLIX 5, COACP/KHTCH B UHCIOBOM
npoMexyTre (—7; 34)?
A. JesaTs, B. Cems. B. BoceMs. I, IlTecTs.

5. Beruucaute -9 — (-1) + 4.
A, -8, B. -6. B. —4. I. -14.

6. Pemure ypasnenune —-4,8x + 0,7 = —-8,9.
Ao 2- Bo —8,20 B. _9,6. Fo _2|

7. Kakoe U3 cuaeAvVIOIMHX YHcen AeadTca Ha 257
A. 283 361. B. 678 950, B. 928 321. I'. 756 852.

8. Kaxoe B3 cJegyIOUIHX YHcea AeAHTCA Ha 47
A. 5678. B. 5619, B. 5239. I. 4312,

9. Karxoe M3 crneayomux YyHcen AenuTesa HA 8 ¥ Ha 9 ogHoBpe-
MeHHo?

A, 3711. B. 8133. B. 2835. I. 2713.
10. Kakoe M3 cleAVIOINX YHCEeX AeJHTCA HA 2 ¥ HAa 5 OgHOBpe-
MeHHO?

A, 1217, B. 2540, B, 1915, T. 3575.
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21600
11. Coxparnare Apobb 59100

36 21 49 6
A‘E' B.E. B.ﬁ. T. 29

12. HaiiaaTe nuomaans npamoyroasauka ABCD, ecau A(-1; 2),
B(-1; -1), C(1; 2), D(1; -1).
A. 5. B. 2. B. 3. . 6.

13. Haitoure 9 % ot 600.
A, 540. B. 609, B. 54. T. 591.

14. Haligute anayeHue BeIpaxkeuwms (—5,5 + 9,8) - 0,4.
A, -6,12, B. 1,72. B. 17,2. T. 172.

15, HaiinuTe aHaueHHe BRIPAMKEHHA (4% + 3%) -6,

I. -1.

ol

A, 47. B. & - B,



TECT N2 4
Utoroemid TecT 3a xypc 8 xnacca

Bapuant 4

1. Kaxoe H3 caegyiolinx 4yuceJ HMeeT GOMBITHI MoAVALT
A, 20. B. 5,008. B. 3,2. T. -20,1.

2. Haitanre HOJ|(19; 3) - HOK(19; 3).
A6, B ¥ BT no22

x_ 1
3. Pemure mponopumio ¥ = ge-

W=

A- 4- B- B. 25. ra _250

4. CKONBKO HEeNBIX YHCEJM, KPATHEIX 5, COAECPKUTCA B YHCIOBOM
upoMexyTie (—9; 31)?
A. Neparts. B. CeMs. B. BoceMs. I'. llecTs.

5. Buuncanre -6 — (—2) + 3.
A. -1, B. T, B. —5. r. -11.

6. Peraute ypasuenue —3,2x + 0,9 = —5,5.
A, -2, B. —4,6. B. 2. F. -6,4.

7. Kakoe H3 cleAYIOMUX YHUCeN AenuTca Ha 257
A, 334 651. B. 874 289. B. 905 613. I'. 375 150,

8. Kaxoe 13 cledyOOIUX YyHceNa deAWTcH Ha 47
A. 9101, B. 8214, B. 6412, F. 331°7.

9. Kaxoe M3 cleAyOIUX YKcea AenHTcR Ha 3 ¥ Ha 9 omHOBpe-
MeHHO?

A, 2713, B. 4519, B. 6123. I, 6723.

10.Kakoe U3 cAeAVIOIIHX dHceN AendTci HA 2 u Ha 5 oAHOBpe-
MeHHO?

A. 8295, B. 9315, B. 6780. I. 1957.
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17500
28700

25 17 41 1
A. ﬁ- B. '2_- B. %. T. 9

11. CoxpaTuTe Kpodn

12. HailaaTe nnomaas npamoyrolsHuka ABCD, ecnm A(-1; 1),
B(1; 1), C(-1; -3), D(1; -3).
A. 6. B. 8. B. 2. I. 4.,

13. Haitaure 4 % ot 500.
A. 200. B. 20. B. 504. T. 496,

14. HaitzrTe 3HaYeHHe Buipaskenua (~7,5 + 8,8) - 0,2.
A 2,6, E. 26. B. —8,26. T. 0,26.

15. Hatigure 3EaUeHue BRIDAYKEHNA (3% + 2%) = 12,

67 12
A.j3. B.g. B.67. T

=
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